



## DECLARATION OF CONFORMITY

<b>Ref.</b>	<b>Description</b>	<b>Description</b>	<b>Descripción</b>
AC-10	Pack de 20 cartes magnétiques	Pack composed by 20 magnetic cards	Pack de 20 tarjetas magnéticas
AC-11	Pack de 50 cartes magnétiques	Pack composed by 50 magnetic cards	Pack de 50 tarjetas magnéticas
AC-3	Senseur pour Extérieur et otros medios	Sensor for outdoor and other modes	Sensor para exterior y otros medios
AC-7	Sonde poru I-86	Probe for I-86	Sonda para I-86
AL-1	Alarme centrale 12 VDC	12 VDC Central Alarm	Alarma central 12VDC
AL-3	Sirène électronique pour altavoz de Alarme	Electronic siren for alarm loudspeaker	Sirena electrónica p/altavoz de alarma
AL-7	Connecteur de batterie auxiliaire	Auxiliary batter connector	Conector de batería auxiliar
AL-8	Alarme pour véhicules	Alarm for Vehicles	Alarma para vehículos
AL-9	Alarme pour motocyclettes	Alarm for Motorcycles	Alarma para motocicletas
AL-10	Centrale d'Alarme	Alarm station	Central de alarma
AL-11	Sirène électronique	Electronic siren	Sirena electrónica 12VDC
AT-01	Plaque pour Arduino avec 2 sorties NPN	Arduino board with 2 NPN outputs	Placa para Arduino con 2 salidas NPN
AT-02	Plaque pour AT Mega 328 + 2 sorties NPN.	AT Mega 328 board with 2 NPN outputs	Placa con AT Mega 328 + 2 salidas NPN
AT-03	Plaque pour Arduino + 1 sortie L293	Arduino board with 1 L293 outputs	Placa para Arduino + 1 salida L293
AT-04	Plaque pour AT Mega 328 + L293	AT Mega 328 board with 1 L293 outputs	Placa con AT Mega 328 + L293
AT-05	Plaque pour Arduino avec display LCD + 2 sorties NPN .	Arduino board with LCD display + 2 NPN outputs	Placa para Arduino con display LCD + 2 salidas NPN
AT-06	Plaque pour AT Mega 328 avec LCD + 2 sorties NPN	AT Mega 328 board with LCD display + 2 NPN outputs	Placa con AT Mega 328 con LCD + 2 salidas NPN
AT-07	Plaque pour ARDUINO avec borniers pour CI	Board for Arduino posts	Placa para Arduino bornes
AT-08	Plaque pour AT Mega 328 avec borniers pour CI	Board for AT Mega 328 posts	Placa con AT Mega 328 bornes
AT-09	Plaque pour Arduino + 4 sorties NPN .	Arduino board + 4 NPN outputs	Placa para Arduino + 4 salida NPN
AT-10	Plaque pour AT Mega 328 + 4 sorties NPN	AT Mega 328 board + 4 NPN outputs	Placa con AT Mega 328 + 4 salidas NPN
C-0504N	Récepteur 433 données 4MM5-NOUVELLE VERSION	Receiver 433 data 4MM5 - NEW VERSION	RECEPTOR 433 DATOS 4MM5-NUEVA VERSION
C-0505	Hybride RF Audio émetteur saw 433,62MHz 10mW	RF hybrid audio transmitter saw 433,62MHz 10mW	Híbrido RF Audio emisor saw 433,62MHz 10mW
C-0507	Hybride RF données émetteur 433,62MHz 0,5mW	RF hybrid data transmitter 433,62MHz 0,5mW	Híbrido RF datos emisor 433,62MHz 0,5mW
C-0509	Antenne pour Groupe 1,2,3 emission/récep 433,92MHz	Antenna for Grup. 1,2,3 transmission/recep 433,92MHz	Antena p/Gp. 1,2,3 emisión/recep. 433,92MHz
C-0509BNC	Antenne pour Groupe 1,2,3 emission/récep 433,92MHz + BNC	Antenna for Grup. 1,2,3 transmission/recep 433,92MHz + BNC	Antena p/Gp. 1,2,3 emisión/recep. 433,92MHz + BNC
C-0510	Antenne pour Groupe 1,2,3 emission/récep 433,92MHz	Antenna for Grup 1,2,3 transmission/recep 433,92MHz	Antena p/Gp. 1,2,3 emisión/recep. 433,92MHz

## Hoja1

C-0511	Hybride RF video/audio émetteur 224 Hmz	RF hybrid video/audio transmitter 224 Hmz	Híbrido RF video /audio emisor 224 Hmz
C-0512	Hybride RF Audio Amplificateur émetteur C-0511	RF hybridAudio amplifier transmitter C-0511	Híbrido RF Audio amplificador emisor C-0511
C-0514	Hybride RF données Récep. superhétérorail DINE 868,3MHz	RF hybrid data Receiver superhétérodine 868,3MHz	Híbrido RF data recep.superheterodio 868,3MHz
C-0515	Amplificateur émetteur C-0503 24/27 dBm	Amplifier transmitter C-0503 24/27 dBm	Híbrido RF video/audio emisor C-0503 24/27 dBm
C-0516	Hybride RF viedo/audio émetteur 224 Hmz UHF	RF hybrid video/audio transmitter 224 Hmz UHF	Híbrido RF/UHF recep.superheterodio 224 Hmz UHF
C-0699	Lots résistances 0,25W serie E-3	Resistors set 0,25W (E-3 series)	Lote resistencias 0,25W serie E-3
C-2286	Focus led monocouleur, leds verts 60 cd.	Monocolour focus led, leds green 60 cd.	Foco led monocolor, leds verdes 60 cd.
C-2287	Focus led monocouleur, leds jaunes 30 cd.	Monocolour focus led, leds yellow 30 cd.	Foco led monocolor, leds amarillos 30 cd.
C-2288	Focus led monocouleur, leds bleues 60 cd.	Monocolour focus led, blues leds 60 cd.	Foco led monocolor, leds azules 60 cd.
C-2602	Lcd alphanumérique 16 ACractères 5,6mm.	Alpha-numeric Lcd 16 Characters 5,6mm.	Lcd alfanumérico 16 caracteres 5,6mm.
C-2607	Lcd alphanumérique 16 ACractères 4,8mm.	Alpha-numeric Lcd 16 Characters 4,8mm.	Lcd alfanumérico 16 caracteres 4,8mm.
C-2730	Led haute luminosité rouge 300 mcd 10unités	Red high luminosity Led 300 mcd 10units	Led alta luminosidad rojo 300 mcd 10u.
C-2733	Led haute luminosité rouge 2000 mcd 10unités	Red high luminosity Led 2000 mcd 10units	Led alta luminosidad rojo 2000 mcd 10u.
C-2734	Led haute luminosité rouge 4500 mcd 10unités	Red high luminosity Led 4500 mcd 10units	Led alta luminosidad rojo 4500 mcd 10u.
C-2744	Led haute luminosité jaune 6300 mcd 10unités	Yellow high luminosity Led 6300 mcd 10units	Led alta luminosidad amarillo 6300 mcd 10u.
C-2752	Led haute luminosité vert 1000 mcd 3unités	Green high luminosity Led 1000 mcd 3units	Led alta luminosidad verde 1000 mcd 3u.
C-2763	Led haute luminosité bleu 3000 mcd 3unités	Blue high luminosity Led 3000 mcd 3units	Led alta luminosidad azul 3000 mcd 3u.
C-2771	Transmission fibre optique émetteur I.R. 10unités	Optical fiber I.R transmitter 10units	Transmisión fibra óptica emisor I.R. 10u.
C-2772	Transmission fibre optique Récepteur I.R. 10unités	Optical fiber I.R Receiver I.R. 10units	Transmisión fibra óptica receptor I.R. 10u.
C-2785	Led haute luminosité blanco 8000/10000 3unités	White high luminosity Led 8000/10000 3units	Led alta luminosidad blanco 8000/10000 6u.
C-2795	Senseur de lumière 4,5mm diam. 5,1mm pack 10unités	Light sensor 4,5mm diam. 5,1mm pack 10units	Sensor de luz LDR 4,5mm dia. 5,1mm pack 10u.
C-2796	Senseur de lumière 4,5mm diam. 5,1mm pack 100unités	Light sensor 4,5mm diam. 5,1mm pack 100units	Sensor de luz LDR 4,5mm dia. 5,1mm pack 100u.
C-4414	Pack de 4 pieds adhésifs	Pack of 4 adhesive feet.	Pack de 4 pies adhesivos .
C-4415	Cadran adhésif pour potentiomètres	Adhesive cover for potentiometers	Carátula adhesiva para potenciómetros
C-4419	Potenciomètre externe aux temporisateurs, avec puissance de 407	Potentiometer external to the timers, with pot of 4m7	Potenciómetro externo a los temporizadores, con pot de 4m7
C-4420	Potenciomètre externe aux temporisateurs, avec puissance de 2M2	Potentiometer external to the timers, with pot of 2M2	Potenciómetro externo a los temporizadores, con pot de 2M2
C-4421	Potenciomètre externe aux temporisateurs, avec puissance de 1M	Potentiometer external to the timers, with pot of 1M	Potenciómetro externo a los temporizadores, con pot de 1M
C-4422	Potenciomètre externe aux temporisateurs, avec puissance de 220K	Potentiometer external to the timers, with pot of 220K	Potenciómetro externo a los temporizadores, con pot de 220K
C-4423	Potenciomètre externe aux temporisateurs, avec puissance de 100K	Potentiometer external to the timers, with pot of 100K	Potenciómetro externo a los temporizadores, con pot de 100K
C-4609	Pack de 2 boutons pour potentiomètres axe 6 mm	Pack of two buttons for 6 mm potentiometers	Pack de dos botones para potenciómetros de eje 6 mm
C-5225	Microrupteurs 5A _ Bouton de soudure	Microswitches 5A. Welding Button	Microrupteurs 5A _ Boton de soldadura
C-5226	Microrupteurs 5A _ levier court de soudure	Microswitches 5A. Welding short lever	Microrupteurs 5A _ Palanca corta de soldadura
C-5227	Microrupteurs 5A _ levier moyen de soudure	Microswitches 5A. Medium lever welding	Microrupteurs 5A _ Palanca mediana de soldadura
C-5228	Microrupteurs 5A _ Rouleau de soudure	Microswitches 5A. Solder roller	Microrupteurs 5A _ Rodillo de soldadura

## Hoja1

C-5230	Bouton poussoir antivandal diam. 22 mm. chrome inox	Antivandal push button diam. 22 mm. Stainless Steel	Pulsador antivandálico dia. 22 mm. cromo inox
C-5231	Bouton poussoir antivandal led diam. 22 mm. rouge	Antivandal push button diam. 22 mm. Red	Pulsador antivandálico led dia. 22 mm. Rojo
C-5232	Bouton poussoir antivandal led diam. 22 mm. vert	Antivandal push button diam. 22 mm. Green	Pulsador antivandálico led dia. 22 mm. Verde
C-5233	Bouton poussoir antivandal led diam. 22 mm. bleu	Antivandal push button diam. 22 mm. Blue	Pulsador antivandálico led dia. 22 mm. Azul
C-5235	Clavier plastique	Plastic keyboard	Teclado plástico
C-5236	Clavier métallique résistant à l'eau	Metallic keyboard waterproof	Teclado metal resistente al agua
C-5237	Interrupteur antivandal	Antivandal switch	Interruptor antivandálico
C-5238	Bouton poussoir antivandal diam. 18 mm. acier inox.	Antivandal push button diam. 18 mm. Stainless steel	Pulsador antivandálico dia. 18 mm. acero inox.
C-5241	Bouton poussoir vending 16 mm. NOIR	Black Vending push button 16 mm	Pulsador Vending color negro 16 mm.
C-5250	Sélecteur 1€ mécanique face avant métallique	1€ mechanical selector with metallic front panel	Selector 1€ mecánico caratula metálica
C-5254	Sélecteur monnaies Token	Token coin selector	Selector moneda Token
C-5259	Pack de 25 unitésToken	Pack of 25 Token Units	Pack de 25 monedas Token
C-5260	Sélecteur configurable 20,50 cts, 1€ et Token	20,50 cts, 1€ and Token Config selector	Selector configurable 20,50 cts, 1€ y Token
C-5261	Sélecteur intelligent de 1€	1€ Intelligent selector	Selector inteligente multimonedas
C-5263	Software+interface pour Sélecteur C-5261	Software+interface for C-5261 selector	Software+interface para selector C-5261
C-5270	Porte métallique standard pour sélecteur monnaies	Standard metallic door for coin selector	Puerta metálica standard para selector monedas
C-5271	Porte métallique troquée pour sélecteur monnaies	Mechanised metallic door for coin selector	Puerta metálica troquelada para selector monedas
C-5281	Serrure pour porte métallique	Lock for metallic door	Cerradura para puerta metálica
C-5286	Serrure contact électrique	Electrcial contact lock	Cerradura contacto eléctrico
C-5290	Dispensateur intelligent de tickets	Intelligent tickets dispenser	Dispensador inteligente de tickets
C-5291	Rouleau de 2000 tickets	2000 tickets roll	Rollo de 2000 tickets
C-5295	Jostick digital	Digital Jostick	Jostick digital
C-5420	Connecteur cartes chip pour PCB	Chip card connector for PCB	Conector tarjetas chip para PCB
C-6092	Electroaimant – Solenoide	Solenoide - Electromagnet	Electroiman – Solenoide
C-6300	Vibreur & oscillateur Ø 14 x 7.8 mm	Buzzer and oscillator Ø 14 x 7.8 mm	Pieza buzzer & oscillator Ø 14 x 7.8 mm
C-6301	Vibreur & oscillateur Ø 15,5 x 23 x 17 mm	Buzzer and oscillator Ø 15,5 x 23 x 17 mm	Pieza buzzer & oscillator 15,5 x 23 x 17 mm
C-6302	Vibreur & oscillateur Ø 32 x 14 mm	Buzzer and oscillator Ø 32 x 14 mm	Pieza buzzer & oscillator Ø 32 x 14 mm
C-6303	Vibreur & oscillateur Ø 29,5 x 24,5 mm 6-16V	Buzzer and oscillator Ø 29,5 x 24,5 mm 6-16V	Pieza buzzer & oscillator Ø 29,5 x 24,5 mm 6-16V
C-6304	Vibreur & oscillateur Ø 29,5 x 24,5 mm 3-24V	Buzzer and oscillator Ø 29,5 x 24,5 mm 3-24V	Pieza buzzer & oscillator Ø 29,5 x 24,5 mm 3-24V
C-6305	Vibreur & oscillateur Electromécanique Ø 12 x 9.5 mm	Electromechanical buzzer and oscillator Ø 12 x 9.5 mm	Buzzer & oscillator electromecanico Ø 12 x 9.5 mm
C-7071	Antenne pour télécommandes de 100 m	Antenna for 100m remote controls.	Antena para telemandos de 100m.
C-7210	Senseur mouvement distance	Distance movement sensor	Sensor movimiento distancia
C-7230	Senseur mouvement inclinaison pour pcb 3unités	Inclination movement sensor for PCB 3units	Sensor movimiento inclinación p/pcb 3u.
C-7231	Senseur mouvement inclinaison ou position	Inclination or position movement sensor	Sensor movimiento inclinación o posición

## Hoja1

C-7232	Senseur mouvement vibration	Vibration movement sensor	Sensor movimiento vibración
C-7233	Senseur mouvement accélération linéaire	Linear acceleration movement sensor	Sensor movimiento aceleración lineal
C-7234	Senseur mouvement renversement	Overturn movement sensor	Sensor movimiento vuelco
C-7235	Senseur liquides montage vertical eau	Liquides sensor (vertical assembly) - Water	Sensor líquidos montaje vertical agua
C-7236	Senseur liquides montage horizontal eau	Liquids sensor (horizontal assembly) - Water	Sensor líquidos montaje horizontal agua
C-7237	Senseur liquides montage vertical essence ,pétrole	Liquids sensor (vertical assembly) - Petrol, petroleum	Sensor líquidos montaje vertical gasolina,petroleo
C-7238	Senseur liquides montage horizontal essence etc.	Liquids sensor horizontal assembly) - Petrol	Sensor líquidos montaje horizontal gasolina etc.
C-7242	Senseur mouvement accéléromètre	Acceleration movement sensor	Sensor movimiento acelerómetro
C-7243	Senseur courant 0/10A. Pack 3unités	Current sensor 0/10A. Pack 3units	Sensor corriente 0/10A. Pack 3u.
C-7244	Senseur courant 5/50A. 1unités	Current sensor 5/50A. 1units	Sensor corriente 5/50A. 1u.
C-7245	Senseur précision 0/50 kPa galga	Pressure sensor 0/50 kPa gage	Sensor presión 0/50 kPa galga
C-7246	Senseur précision 0/100 kPa mesure absolue	Pressure sensor 0/100 kPa Absolute measure	Sensor presión 0/100 kPa medición absoluta
C-7247	Senseur précision 0/200 kPa mesure différentielle	Pressure sensor 0/200 kPa Differential measure	Sensor presión 0/200 kPa medición diferencial
C-7248	Senseur de liquides miniature montage vertical	Miniature vertical liquid sensor	Sensor VERTICAL MINIATURA del nivel de líquidos
C-7249	Senseur de liquides métallique montage vertical	Vertical metallic liquid sensor	Sensor VERTICAL métálico del nivel de líquidos
C-7250	Senseur de liquides miniature montage horizontal	Miniature horizontal liquid sensor	Sensor HORIZONTAL MINIATURA del nivel de líquidos
C-7251	Senseur de liquides métallique montage horizontal	Horizontal metallic liquid sensor	Sensor HORIZONTAL métálico del nivel de líquidos
C-7252	Senseur de liquides en forme de coude	Liquid elbow sensor	Sensor de codo del nivel de líquidos
C-7280	Caméra video miniature Noir & Blanc	Blac & white miniature video camera	Cámara video miniatura blanco negro
C-7281	Caméra video miniature couleur	Colour miniature video camera	Cámara video miniatura Color
C-7288	Senseur PIR mouvement personne/animal	PIR movement sensor for people/animal	Sensor PIR movimiento persona/animal
C-7290	Lecteur de cartes	Card reader	Lector de tarjetas
C-7291	Lot 10 cartes vierges	10 virgen cards set	LOTE 10 TARJETAS VIRGENES.
C-7292	Lot 50 cartes vierges	50 virgen cards set	LOTE 50 TARJETAS VIRGENES.
C-7293	Lot 100 cartes vierges	100 virgen cards set	LOTE 100 TARJETAS VIRGENES.
C-7294	Pack 10 cartes chip SLE44289	Pack composed by 10 chip cartes SLE44289	Pack 10 tarjetas chip SLE44289
C-7467	Parabole cadre métallique avec lenté 2unités	Metallic frame Dish with lenté 2units	Parábola montura metálica c/lente 2u.
C-7468	Parabole diam. 12 mm. Led 5 mm. 6unités	Dish diam. 12 mm. Led 5 mm. 6units	Parábola dia. 12 mm. Led 5 mm. 6u.
C-7494	Vitres polycristallines 60 x 35 x 3mm	Polycrystalline windows 60 x 35 x 3mm	Ventanas policristalinas 60 x 35 x 3mm
C-7495	Vitres polycristallines 60 x 35 x 3mm	Polycrystalline windows 60 x 35 x 3mm	Ventanas policristalinas 60 x 35 x 3mm

## Hoja1

C-7496	Vitres polycristallines 60 x 35 x 3mm	Polycrystalline windows 60 x 35 x 3mm	Ventanas policristalinas 60 x 35 x 3mm
C-7497	Vitres polycristallines 60 x 35 x 3mm	Polycrystalline windows 60 x 35 x 3mm	Ventanas policristalinas 60 x 35 x 3mm
C-7498	Vitres polycristallines 60 x 35 x 3mm	Polycrystalline windows 60 x 35 x 3mm	Ventanas policristalinas 60 x 35 x 3mm
C-7503	Coffret plastique rouge pack 3unités	ABS enclosures for assembly (Red) pack 3units	Caja plástico rojo pack 3u.
C-7506	Coffret plastique jaune pack 3unités	ABS enclosures for assembly (Yellow) pack 3units	Caja plástico amarillo pack 3u.
C-7520	Coffret pour montage ABS noir 65x156x155 mm	ABS enclosures for assembly (Black) 65x156x155 mm	Caja p/montaje ABS negro 65x156x155 mm
C-7521	Coffret pour montage ABS noir UL94 - 155x156x89 mm	ABS enclosures for assembly (Black) 89x156x155 mm	Caja p/ montaje ABS negro UL94- 155x156x89 mm
C-7561	Support rail DIN 72 x 31,25 mm	DIN Rail adapter 72 x 31,25 mm	Adaptador carril Din 72 x 31,25 mm.
C-7562	Support rail DIN 72 x 42,50 mm.	DIN Rail adapter 72 x 42,50 mm.	Soporte carril Din 72 x 42,50 mm.
C-7563	Support rail DIN 72 x 53,75 mm.	DIN Rail adapter 72 x 53,75 mm.	Soporte carril Din 72 x 53,75 mm.
C-7564	Support rail DIN 72 x 65 mm.	DIN Rail adapter 72 x 65 mm.	Soporte carril Din 72 x 65 mm.
C-7565	Support rail DIN 72 x 76,25 mm.	DIN Rail adapter 72 x 76,25 mm.	Soporte carril Din 72 x 76,25 mm.
C-7566	Support rail DIN 72 x 87,50 mm.	DIN Rail adapter 72 x 87,50 mm.	Soporte carril Din 72 x 87,50 mm.
C-7567	Support rail DIN 72 x 98,75 mm.	DIN Rail adapter 72 x 98,75 mm.	Soporte carril Din 72 x 98,75 mm.
C-7568	Support rail DIN 72 x 110 mm.	DIN Rail adapter 72 x 110 mm.	Soporte carril Din 72 x 110 mm.
C-7570	Support rail DIN 72 x 132,50 mm.	DIN Rail adapter 72 x 132,50 mm.	Soporte carril Din 72 x 132,50 mm.
C-7571	Support rail DIN 72 x 143,75 mm.	DIN Rail adapter 72 x 143,75 mm.	Soporte carril Din 72 x 143,75 mm.
C-7582	Support rail DIN 107 x 42,50 mm.	DIN Rail adapter 107 x 42,50 mm.	Soporte carril Din 107 x 42,50 mm.
C-7583	Support rail DIN 107 x 65 mm.	DIN Rail adapter 107 x 65 mm.	Soporte carril Din 107 x 65 mm.
C-7584	Support Rail Din 107 x 65 mm	DIN Rail Support 107 x 65 mm	Soportes para Carril Din 107 x 65 mm
C-7585	Support rail DIN 107 x 76,25 mm.	DIN Rail adapter 107 x 76,25 mm.	Soporte carril Din 107 x 76,25 mm.
C-7586	Support rail DIN 107 x 87,50 mm.	DIN Rail adapter 107 x 87,50 mm.	Soporte carril Din 107 x 87,50 mm.
C-7587	Support rail DIN 107 x 98,75 mm.	DIN Rail adapter 107 x 98,75 mm.	Soporte carril Din 107 x 98,75 mm.
C-7588	Support rail DIN 107 x 110 mm.	DIN Rail adapter 107 x 110 mm.	Soporte carril Din 107 x 110 mm.
C-7589	Support rail DIN 107 x 121,25 mm.	DIN Rail adapter 107 x 121,25 mm.	Soporte carril Din 107 x 121,25 mm.
C-7590	Support rail DIN 107 x 132,50 mm.	DIN Rail adapter 107 x 132,50 mm.	Soporte carril Din 107 x 132,50 mm.
C-7591	Support rail DIN 107 x 143,75 mm.	DIN Rail adapter 107 x 143,75 mm.	Soporte carril Din 107 x 143,75 mm.
C-7592	Support rail DIN 107 x 155 mm.	DIN Rail adapter 107 x 155 mm.	Soporte carril Din 107 x 155 mm.
C-7593	Support rail DIN 107 x 166,25 mm.	DIN Rail adapter 107 x 166,25 mm.	Soporte carril Din 107 x 166,25 mm.
C-7594	Support rail DIN 107 x 177,50 mm.	DIN Rail adapter 107 x 177,50 mm.	Soporte carril Din 107 x 177,50 mm.
C-7595	Support rail DIN 107 x 188,75 mm.	DIN Rail adapter 107 x 188,75 mm.	Soporte carril Din 107 x 188,75 mm.
C-7596	Support rail DIN 107 x 200 mm.	DIN Rail adapter 107 x 200 mm.	Soporte carril Din 107 x 200 mm.
C-8201	Filtre RFI 6A max.. 230VAC connecteur IEC	RFI Filter 6A max.. 230VAC connecteur IEC	Filtro RFI 6A máx. 230VAC Conector IEC
C-8202	Filtre RFI 6A max.. 230VAC connexion. terminaux	RFI Filter 6A max.. 230VAC connexion. terminaux	Filtro RFI 6A máx. 230VAC conex. terminales

## Hoja1

C-8371	Filtre EMI pour câble diam. 3,5mm.	EMI Filter for cable diam. 3,5mm.	Filtro EMI para cable dia. 3,5mm.
C-8372	Filtre EMI pour câble diam. 5mm.	EMI Filter for cable diam. 5mm.	Filtro EMI para cable dia. 5mm.
C-8375	Filtre EMI pour câble diam. 6,5mm.	EMI Filter for cable diam. 6,5mm.	Filtro EMI para cable dia. 6,5mm.
C-8376	Filtre EMI pour câble diam. 10mm.	EMI Filter for cable diam. 10mm.	Filtro EMI para cable dia. 10mm.
C-8401	Voltmètre avec display Lcd/led	Voltmeter with Lcd/led display	Voltímetro con display Lcd/led
C-8402	Voltmètre avec display Lcd/led	Voltmeter with display of Lcd/led	Voltímetro con display Lcd/led
C-8409	Totaliseur 6 digits	6 digits totaliser	Totalizador 6 dígitos
C-8415	Totaliseur avec reset 6 digits	Totaliser with reset 6 digits	Totalizador con reset 6 dígitos
C-8418	Totaliseur Double lcd 7 digits avec reset	Totaliser with Double lcd 7 digits with reset	Totalizador doble LCD 7 dígitos con reset
C-8419	Totaliseur Double lcd 7digits	Totaliser with Double lcd 7digits	Totalizador doble LCD 7dígitos
C-8426	Programmateur hebdomadaire numérique Rail Din	Programmer 7 days a week, 24 hours	Programador semanal digital Carril Din C-8426
C-8427	Programmeur mécanique 24 heures Rail Din	24 hour mechanical programmer	Programador diario 24 horas Carril Din
C-9267	cadre en aluminum fpour clavier métallique	Aluminum frame for metallic keyboard	Marco aluminio para teclado metálico
C-9315	Coffret SMD 18x16x19 mm. Pack 9unités	SMD Box 18x16x19 mm. Pack 9units	Caja SMD 18x16x19 mm. Pack 9u.
C-9316	Coffret SMD 28x32x19 mm. Pack 9unités	SMD Box 28x32x19 mm. Pack 9units	Caja SMD 28x32x19 mm. Pack 9u.
C-9317	Coffret SMD 56x32x19 mm. Pack 9unités	SMD Box 56x32x19 mm. Pack 9units	Caja SMD 56x32x19 mm. Pack 9u.
C-9401	Coffret composants vide pack 5unités	Components box (empty) pack 5units	Estuche componentes vació pack 5u.
C-9410	Coffret composants transistors NPN, PNP	Components box (transistors NPN, PNP)	Estuche componentes transistores NPN, PNP
C-9412	Coffret composants diodes,ponts rectf.	Components box (diodes, rectif. driges)	Estuche componentes diodos,puentes rectf.
C-9418	Coffret composants intégrés basique	Components box (basic IC)	Estuche componentes integrados básico
C-9422	Coffret composants leds	Components box (leds)	Estuche componentes leds
C-9430	Coffret composants condensateurs polyester	Components box (polyester capacitors)	Estuche componentes condensadores polyester
C-9438	Coffret composants condensateurs	Components box (capacitors)	Estuche componentes condensadores electrolíticos
C-9441	Coffret composants Filtres EMC pour câble	Components box (EMC Filters for cable)	Estuche componentes filtros EMC p/cable
C-9448	Coffret composants résistances	Components box (Resistors)	Estuche componente 77 potentiómetros PTV-10V
C-9452	Coffret composants bouton poussoirs,Interrupteur	Components box (Push buttons, Switches)	Estuche componentes pulsadores,interruptores,conmutadores
C-9454	Coffret composants connecteurs,jacks,pinces	Components box (connecteurs,jacks,pincers)	Estuche componentes conectores,jacks,pinzas
C-9458	Coffret composants socles DIL	Components box (DIL socles)	Estuche componentes 89 Zócalos DIL
C-9468	Coffret composants séparateurs noirs	Components box (Black spacers)	Estuche componentes macarrones negros termoretráctil
C-9481	Coffret composants séparateurs plaque	Components box (Board spacer)	Estuche componentes separadores placa/distanciadores
C-9488	Coffret composants fusibles	Components box (fuse)	Estuche componentes 115 fusibles

## Hoja1

C-9492	Coffret composants vis, écrous M3	Components box (Screw, Nut M3)	Estuche componentes tornillos, tuercas M3
C-9506	Coffret SMD condensateurs et potentiomètre	SMD box (Capacitors and potentiometer)	Estuche SMD condensadores y potenciometro
C-9507	Coffret SMD résistances 0805	SMD box (0805 resistors)	Estuche SMD resistencias 0805
C-9701	Enregistreur/reproducteur 1 message 16 sec.	Recorder/player 1 message 16 sec.	Grabador/reproductor 1 mensaje 16 seg.
C-9703	Enregistreur/reproducteur 1 message 20 sec. + senseur	Recorder/player 1 message 20 sec. Sensor	Grabador/reproductor 1 mensaje 20 seg. Sensor
CD-10	Digit 15 cm. intérieur BCD	Digit 15 cm. Interior BCD	Dígito 15 cm. Interior
CD-11	Digit 30 cm. intérieur BCD	Digit 30 cm. Interior BCD	Dígito 30 cm. Interior
CD-12	Compteur capacité 99 unités	Counter with 99 units	Contador capacidad 99 u.
CD-14	Compteur capacité 9,999 unités	Counter with 9,999 units	Contador capacidad 9,999 u.
CD-15	Horloge digital display géant	Digital clock with giant display	RELOJ DIGITAL DIS.GIGANTES
CD-16	Chronomètre	Chronometer	Cronómetro
CD-17	Indicateur numérique 4 digits	Numeric indicator with 4 digits	Indicador numérico 4 dígitos
CD-19A	Point décimal entre displays 30 cm. intérieur	Decimal point between displays 30 cm. Interior	Punto decimal entre displays 30 cm. Interior
CD-19B	Point décimal entre displays 30 cm. Extérieur	Decimal point between displays 30 cm. Exterior	Punto decimal entre displays 30 cm. Exterior
CD-101	Compteur ascendant 999 unités	Up counter 999 units	Contador ascendente 999 u.
CD-102	Compteur ascendant 999.999 unités	Up counter 999.999 units	Contador ascendente 999.999 u.
CD-109	Compteur ascendant 99 unités	Up counter 99 units	Contador ascendente 99 u.
CD-20	Compteur "Votre Tour"	Counter "Your turn"	Up/Down "Su Turno"
CD-21	Compteur ascen./desc 9999 unités digit 2,3"	Up/Down counter 9999 units digit 2,3"	Contador ascen./desc 9999 u. digito 2,3"
CD-23	Digit 15 cm. intérieur 7 segments	Digit 15 cm. Interior 7 segments	Dígito 15 cm. Interior
CD-24	Digit 30 cm. intérieur 7 segments	Digit 30 cm. Interior 7 segments	Dígito 30 cm. Interior
CD-25	Horloge / Thermomètre	Clock / Thermometer	Reloj / termómetro
CD-26	Date / Horloge / Thermomètre	Date / Clock / Thermometer	Fecha / reloj / termómetro
CD-27	Display 4 digits de 2,3" intérieur	Display 4 digits de 2,3" Interior	Display 4 dígitos de 2,3" interior
CD-28	Digit 15 cm. Extérieur BCD	Digit 15 cm. Exterior BCD	Dígito 15 cm. Exterior
CD-29	Digit 30 cm. Extérieur BCD	Digit 30 cm. Exterior BCD	Dígito 30 cm. Exterior
CD-3	Compteur ascen./desc 9999 unités digit 0,5"	Up/Down counter 9999 units digit 0,5"	Contador ascen./desc 9999 u. digito 0,5"
CD-3.4	Compteur ascen./desc 9999 unités digit 4"	Up/Down counter 9999 units digit 4"	Contador ascen./desc 9999 u. digito 4"
CD-30	Chronomètre 1 seg/60 min. digits 0,5"	Chronometre 1 seg/60 min. digits 0,5"	Cronómetro 1 seg/60 min. Dígitos 0,5"
CD-30.1	Chronomètre 1 seg/60 min. digits 1"	Chronometre 1 seg/60 min. digits 1"	Cronómetro 1 seg/60 min. Dígitos 1"
CD-30.2	Chronomètre 1 seg/60 min. digits 2,3"	Chronometre 1 seg/60 min. digits 2,3"	Cronómetro 1 seg/60 min. Dígitos 2,3"
CD-30.4	Chronomètre 1 seg/60 min. digits 4"	Chronometre 1 seg/60 min. digits 4"	Cronómetro 1 seg/60 min. Dígitos 4"
CD-4	Compteur ascen./desc 999999 unités digit 0,5"	Up/Down counter 999999 units digit 0,5"	Contador ascen./desc 999999 u. digito 0,5"
CD-4.1	Compteur ascen./desc 999999 unités digit 1"	Up/Down counter 999999 units digit 1"	Contador ascen./desc 999999 u. digito 1"

## Hoja1

CD-40	Contrôle visualisateur BCD 2 digits	Display control BCD 2 digits	Control visualizador BCD 2 dígitos
CD-41	Contrôle visualisateur BCD 4 digits	Display control BCD 4 digits	Control visualizador BCD 4 dígitos
CD-43	Compteur ascen./desc 9999 unités digit 0,5"	Up/Down counter 9999 units digit 0,5"	Contador ascen./desc 9999 u. dígito 0,5"
CD-44	Compteur présélection 9999 unités digit 0,5"	Preselection counter 9999 units digit 0,5"	Contador preselección 9999 u. dígito 0,5"
CD-45	Compteur sans display final ajustable 999 unités	Counter without end display - ajustable 999 units	Contador s/display final ajustable 999 u.
CD-46	Compteur sans display par groupe 999 unités	Counter without display by group 999 units	Contador s/display separador grupo 999 u.
CD-5	Compteur présélection 9999 unités digit 0,5"	Preselection counter 9999 units digit 0,5"	Contador preselección 9999 u. dígito 0,5"
CD-5.1	Compteur présélection 9999 unités digit 1"	Preselection counter 9999 units digit 1"	Contador preselección 9999 u. dígito 1"
CD-5.2	Compteur présélection 9999 unités digit 2,3"	Preselection counter 9999 units digit 2,3"	Contador preselección 9999 u. dígito 2,3"
CD-5.4	Compteur présélection 9999 unités digit 4"	Preselection counter 9999 units digit 4"	Contador preselección 9999 u. dígito 4"
CD-53	Digit 15 cm. Exterior 7 segments	Digit 15 cm. Exterior 7 segments	Dígito 15 cm. Exterior
CD-54	Dgit 30 cm. Exterior 7 segments	Dgit 30 cm. Exterior 7 segments	Dígito 30 cm. Exterior
CD-6	Compteur présélection 999999 unités digit 0,5"	Preselection counter 999999 units digit 0,5"	Contador preselección 999999 u. dígito 0,5"
CD-6.1	Compteur présélection 999999 unités digit 1"	Preselection counter 999999 units digit 1"	Contador preselección 999999 u. dígito 1"
CD-7	Compteur ascen./desc 9999 unités digit 1"	Up/Down counter 9999 units digit 1"	Contador ascen./desc 9999 u. dígito 1"
CD-8	Compteur présélection 9999 unités digit 1"	Preselection counter 9999 units digit 1"	Contador preselección 9999 u. dígito 1"
DA-01	Contrôle accès 99 cartes magnétiques	Access control 99 magnetic cards	Control acceso 99 tarjetas magnéticas
DA-02	Contrôle accès 1999 cartes magnétiques	Access control 1999 magnetic cards	Control acceso 1999 tarjetas magnéticas
DA-03	Contrôle accès par Clavier	Access control with keyboard	Control acceso por teclado
DA-04	Contrôle accès par Sonnette	Access control with bell	Control acceso por timbre
DA-05	Contrôle accès par carte chip 1/3 sec.	Access control with chip card 1/3 sec.	Control acceso tarjeta chip 1/3 seg.
DA-06	Contrôle accès carte chip 5 crédits 1/120 min.	Access control with chip card 5 credit 1/120 min.	Control acceso tarjeta chip 5 créditos 1/120 min.
DA-07	Contrôle accès carte chip 120 crédits 1/120 mim.	Access control with chip card 120 credit 1/120 mim.	Control acceso tarj. chip 120 créditos 1/120 mim.
DA-08	Emetteur téléphonique avec voix	Telephone transmitter - by voice	Transmisor telefónico con voz
DTMF-1	Contrôle générateur tons num. 0-9	tones controller generator num. 0-9	Control generador tonos núm. 0-9
DTMF-2	Récep. 4 Canaux mono/bistab./temporisateur	Receiver 4 Channels mono/flip-flop/timer	Receptor 4 canales mono/biest/temporizador
DTMF-3	Récep. 8 Canaux mono/bistab./temporisateur	Receiver 8 Channels mono/flip-flop/timer	Receptor 8 canales mono/biest/temporizador
E-1	Amplificateur 1,8W mono 1 Canal 4/14V DC	Amplifier 1,8W mono 1 Channel 4/14V DC	Amplificador 1,8W mono 1 canal 4/14V CC
E-101	Amplificateur 1,8W mono 1 Canal 230V AC	Amplifier 1,8W mono 1 Channel 230V AC	Amplificador 1,8W mono 1 canal 230V CA
E-102	Amplificateur 5W mono 1 Canal 230V AC	Amplifier 5W mono 1 Channel 230V AC	Amplificador 5W mono 1 canal 230V CA
E-11	Amplificateur 20W mono 1 Canal 9/14V DC	Amplifier 20W mono 1 Channel 9/14V DC	Amplificador 20W mono 1 canal 9/14VDC
E-12	Amplificateur 30W mono 1 Canal 12/35V DC	Amplifier 30W mono 1 Channel 12/35V DC	Amplificador 30W mono 1 canal 12/35V CC
E-13	Amplificateur 500 mW mono 1 Canal	Amplifier 500 mW mono 1 Channel	Amplificador 500 mW mono 1 canal
E-14	Amplificateur 2 vías mono 1 Canal	Amplifier 2 vías mono 1 Channel	Amplificador 2 vías mono 1 canal



## Hoja1

E-15	Amplificateur 1,8W mono 1 Canal 6/16V DC	Amplifier 1,8W mono 1 Channel 6/16V DC	Amplificador 1,8W mono 1 canal 6/16V CC
E-16	Amplificateur 5W mono 1 Canal 6/16V DC	Amplifier 5W mono 1 Channel 6/16V DC	Amplificador 5W mono 1 canal 6/16VDC
E-2	Amplificateur 5W mono 1 Canal 6/15V DC	Amplifier 5W mono 1 Channel 6/15V DC	Amplificador 5W mono 1 canal 6/15VDC
E-20	Etape de puissance 20W. Source d'alim. FS-20	Power stage 20W. FS-20 power supply	Etapa de potencia 20W. Alimentación FS-20
E-30	Etape de puissance 30W. Source d'alim. FS-30	Power stage 30W. FS-30 power supply	Etapa de potencia 30W. Alimentación FS-30
E-50	Etape de puissance 50W. Source d'alim. FS-50	Power stage 50W. FS-50 power supply	Etapa de potencia 50W. Alimentación FS-50
E-80	Etape de puissance 80W. Source d'alim. FS-80	Power stage 80W. FS-80 power supply	Etapa de potencia 80w. Alimentación FS-80
E-4	Amplificateur 15W mono 1 Canal	Amplifier 15W mono 1 Channel	Amplificador 15W mono 1 canal
EC-14	Display LCD 4X16	Display LCD 4X16	Display LCD 4X16
EC-2	Lcd auto programmable 15 messages 2 lignes 16 Caract.	Lcd auto programmable 15 messages 2 lines 16 Charact.	Lcd auto program. 15 mensajes 2 lineas 16 caract.
EDU-001	Module éducatif de leds	Educational module (Leds)	Módulo educacional de leds
EDU-002	Module éducatif de diodes et zeners	Educational module (Diodes and Zeners)	Módulo educacional de diodos y zeners
EDU-003	Module éducatif résistances	Educational module (Resistors)	Módulo educacional resistencias
EDU-004	Module éducatif pour soudure	Educational module (Soldering)	Módulo educacional para soldadura
EDU-005	Module éducatif Coffret résistances	Educational module (Resistor box)	Módulo educacional caja resistencias
EDU-006	Module éducatif ponts rectificateurs	Educational module(Rectifier bridges)	Módulo educacional puentes rectificadores
EDU-007	Module éducatif transistors NPN/PNP	Educational module (NPN/PNP)	Módulo educacional transistores NPN/PNP
EDU-008	Module éducatif de display led	Educational module (Led Display)	Módulo educacional de display led
EDU-009	Module éducatif source d'alimentation	Educational module (Power supply)	Módulo educacional fuente de alimentación
EDU-010	Module éducatif relais électromécanique	Educational module (Electromechanic relay)	Módulo educacional relé electromecánico
EDU-011	Module éducatif portes logiques	Educational module (logical doors)	Módulo educacional puertas lógicas integradas
EDU-013	Module éducatif NE555 en monostable	Educational module (standard NE555)	Módulo educacional NE555 en monoestable
EDU-014	Module éducatif NE555 en bistable	Educational module (Flip-flop NE555)	Módulo educacional NE555 en biestable
EDU-015	Module éducatif comparateur 741	Educational module (741 comparator)	Módulo educacional comparador 741
EDU-20	Picaxe éducatif (led)	Educational Picaxe (Led)	Picaxe educacional de led
EDU-22	Picaxe éducatif (moteur)	Educational Picaxe (Motor)	Picaxe educacional motor
EDU-23	Picaxe éducatif (lumière)	Educational Picaxe (Light)	Picaxe educacional de luz
EDU-AXE001U	Pack complet pour micro PICAXE 28 pins	Complete Pack for PICAXE 28 pins micro	Pack completo para micro PICAXE 28 pins
EDU-AXE002U	Pack complet pour micro PICAXE 18 pins	Complete Pack for PICAXE 18 pins micro	Pack completo para micro PICAXE 18 pins
EDU-AXE003U	Pack complet pour micro PICAXE 8 pins	Complete Pack for PICAXE 8 pins micro	Pack completo para micro PICAXE 8 pins
EDU-AXE020	Plaque expérimental pour micro PICAXE 28 pins	Experimental board for PICAXE 28 pins micro	Placa experimental para micro PICAXE 28 pins
EDU-AXE021	Plaque expérimental pour micro PICAXE 8 pins	Experimental board for PICAXE 8 pins micro	Placa experimental para micro PICAXE 8 pins
EDU-CHI030	Protoboard qui permet de rélaiser des prototypes avec 18 pins	Protoboard allowing to make prototypes with 18 pins	Protoboard permite hacer prototipos con 18 pins
EDU-CHI035	Protoboard, dispose de 4 buffers	Protoboard, composed by 4 buffers	Protoboard, dispone de 4 buffers

## Hoja1

EDU-PICAXE 08M2 Micro-Contrôleur Picaxe 08M2 pack 5 unités  
 EDU-PICAXE 18M2 Micro-Contrôleur Picaxe 18M2 pack 2 unités  
 EDU-PICAXE 28X2 Micro-Contrôleur Picaxe 28M2 1 unités  
 EDU-PICAXE USB Câble programmation PC PICAXE USB  
 UC PIC-1 ..... Automatismes & temporisateurs  
 UC PIC-2 ..... Des thermostats  
 UC PIC-3 ..... Des contrôle d'illumination  
 UC PIC-4 ..... Des comparateurs de tension  
 UC PIC-5 ..... Des automatismes de 2 sorties  
 UC PIC-6 ..... Des automatismes de 4 sorties  
 UC PIC-7 ..... Des contrôleurs vitesse moteur 1A  
 UC PIC-8 ..... Des contrôleurs vitesse moteur 4A  
 ES-1 Amplificateur 1,8W stéréo 2 Canaux 4/14V DC  
 ES-2 Amplificateur 5W stéréo 2 Canaux 6/16 V DC  
 ES-3 Amplificateur 500 mW stéréo 2 Canaux  
 ES-4 Amplificateur 15W stéréo 2 Canaux 12/35 V DC  
 ES-5 Amplificateur pour auriculaire stéréo 2 Canaux  
 FE-1 Source d'Alimentation linéaire 5V 300mA  
 FE-10 Source d'Alimentation linéaire 5V 1,5A  
 FE-101 Source d'Alimentation 5V 220 mA.  
 FE-103 Source d'Alimentation 12V 130mA  
 FE-11 Source d'Alimentation linéaire 12V 1,5A  
 FE-111 Source d'Alimentation 5V 450mA.  
 FE-113 Source d'Alimentation 12V 270mA  
 FE-115 Source d'Alimentation 24V 170mA  
 FE-12 Source d'Alimentation linéaire 5V 3,5A  
 FE-121 Source d'Alimentation 5V 1A.  
 FE-123 Source d'Alimentation 12V 600mA  
 FE-125 Source d'Alimentation 24V 400mA  
 FE-13 Source d'Alimentation linéaire 12V 3,5A  
 FE-131 Source d'Alimentation 5V 2,5A.  
 FE-132 Source d'Alimentation 5V 4,5A.  
 FE-133 Source d'Alimentation 12V 1A  
 FE-134 Source d'Alimentation 12V 2,5A

Micro-Controller Picaxe 08M2 pack 5 units  
 Micro-Controller Picaxe 18M2 pack 2 units  
 Micro-Controller Picaxe 28M2 1 units  
 USB cable to program PICAXE  
 ..... Automatism & timers  
 ..... Thermostats  
 ..... Lighting contollers  
 ..... Voltage comparators  
 ..... 2 outputs automatism  
 ..... 4 outputs automatism  
 ..... 1A Motor speed controllers  
 ..... 4A Motor speed controllers  
 Amplifier 1,8W stereo 2 Channels 4/14V DC  
 Amplifier 5W stereo 2 Channels 6/16 V DC  
 Amplifier 500 mW stereo 2 Channels  
 Amplifier 15W stereo 2 Channels 12/35 V DC  
 Amplifier pour auriculaire stereo 2 Channels  
 Linear power supply 5V 300mA  
 Linear power supply 5V 1,5A  
 Power supply 5V 220 mA.  
 Power supply 12V 130mA  
 Linear power supply 12V 1,5A  
 Power supply 5V 450mA.  
 Power supply 12V 270mA  
 Power supply 24V 170mA  
 Linear power supply 5V 3,5A  
 Power supply 5V 1A.  
 Power supply 12V 600mA  
 Power supply 24V 400mA  
 Linear power supply 12V 3,5A  
 Power supply 5V 2,5A.  
 Power supply 5V 4,5A.  
 Power supply 12V 1A  
 Power supply 12V 2,5A

Micro-controlador Picaxe 08M2 pack 5 u.  
 Micro-controlador Picaxe 18M2 pack 2 u.  
 Micro-controlador Picaxe 28M2 1 u.  
 Cable programación PC PICAXE  
 ..... automatismos & temporizadores  
 ..... diseñar termostatos  
 ..... controles de iluminación  
 ..... comparadores de tensión  
 ..... automatismos 2 salidas  
 ..... automatismos 4 salidas  
 ..... control de velocidad motores 1A  
 ..... control de velocidad motores 4A  
 Amplificador 1,8W estéreo 2 canales 4/14VDC  
 Amplificador 5W estéreo 2 canales 6/16 VDC  
 Amplificador 500 mW estéreo 2 canales  
 Amplificador 15W estéreo 2 canales 12/35 VDC  
 Amplificador para auricular estéreo 2 canales  
 Fuente alimentación lineal 5V 300mA ( fuente + transformador)  
 Fuente alimentación lineal 5V 1,5A ( fuente + transformador)  
 Fuente alimentación 5V 220 mA. ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 12V 130mA ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación lineal 12V 1,5A ( fuente + transformador)  
 Fuente alimentación 5V 450mA. ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 12V 270mA ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 24V 170mA ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación lineal 5V 3,5A ( fuente + transformador)  
 Fuente alimentación 5V 1A. ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 12V 600mA ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 24V 400mA ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación lineal 12V 3,5A ( fuente + transformador)  
 Fuente alimentación 5V 2,5A. ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 5V 4,5A. ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 12V 1A ( fuente con trafo encapsulado)  
 Fuente alimentación 12V 2,5A ( fuente con trafo encapsulado)

## Hoja1

FE-135	Source d'Alimentation 12V 4,5A	Power supply 12V 4,5A	Fuente alimentación 12V 4,5A ( fuente con trafo encapsulado)
FE-136	Source d'Alimentation 24V 1A	Power supply 24V 1A	Fuente alimentación 24V 1A ( fuente con trafo encapsulado)
FE-137	Source d'Alimentation 24V 2A	Power supply 24V 2A	Fuente alimentación 24V 2A ( fuente con trafo encapsulado)
FE-138	Source d'Alimentation 24V 4A	Power supply 24V 4A	Fuente alimentación 24V 4A ( fuente con trafo encapsulado)
FE-14	Source d'Alimentation linéaire 24V 1,5A	Linear power supply 24V 1,5A	Fuente alimentación lineal 24V 1,5A ( fuente + transformador)
FE-15	Source d'Alimentation linéaire 24V 3,5A	Linear power supply 24V 3,5A	Fuente alimentación lineal 24V 3,5A ( fuente + transformador)
FE-16	Source d'Alimentation linéaire 24V 300mA	Linear power supply 24V 300mA	Fuente alimentación lineal 24V 300mA ( fuente + transformador)
FE-160	Source d'Alimentation symétrique +-12V 270mA	Symmetrical power supply +-12V 270mA	Fuente alim simétrica +-12V 270mA ( fuente con trafo encapsulado)
FE-170	Source d'Alimentation symétrique +-12V 600mA	Symmetrical power supply +-12V 600mA	Fuente alim simétrica +-12V 600mA ( fuente con trafo encapsulado)
FE-2	Source d'Alimentation linéaire 12V 300mA	Linear power supply 12V 300mA	Fuente alimentación lineal 12V 300mA ( fuente + transformador)
FE-21	Source d'Alimentation symétrique +- 12V 800mA	Symmetrical power supply +- 12V 800mA	Fuente alim simétrica +- 12V 800mA ( fuente + transformador)
FE-23	Source d'Alimentation variable 3/15V 800mA	Power supply variable 3/15V 800mA	Fuente alim variable 3/15V 800mA ( fuente + transformador)
FE-24	Source d'Alimentation variable 12/24V 1,5A	Variable power supply 12/24V 1,5A	Fuente variable 12/24V 1,5A ( fuente + transformador)
FE-200	Source d'Alimentation variable 3-27 VDC 500mA Sans Trafo	Variable power supply 3-27 VDC 500mA Without Trafo	Fuente alimentación variable 3-27 VDC 500 mA SIN TRAF0
FE-201	Source d'Alimentation variable 3-27 VDC 1A Sans Trafo	Variable power supply 3-27 VDC 1A Without Trafo	Fuente alimentación variable 3-27 VDC 1 A. SIN TRAF0
FE-202	Source d'Alimentation variable 3-27 VDC 2A Sans Trafo	Variable power supply 3-27 VDC 2A Without Trafo	Fuente alimentación variable 3-27 VDC 2A SIN TRAF0
FE-203	Source d'Alimentation variable 3-27 VDC 4A Sans Trafo	Variable power supply 3-27 VDC 4A Without Trafo	Fuente alimentación variable 3-27 VDC 4A SIN TRAF0
FE-3	Source d'Alimentation linéaire 5V 800mA	Linear power supply 5V 800mA	Fuente alimentación lineal 5V 800mA ( fuente + transformador)
FE-4	Source d'Alimentation linéaire 12V 800mA	Linear power supply 12V 800mA	Fuente alimentación lineal 12V 800mA ( fuente + transformador)
FE-5	Source d'Alimentation linéaire 15V 800mA	Linear power supply 15V 800mA	Fuente alimentación lineal 15V 800mA ( fuente + transformador)
FE-6	Source d'Alimentation linéaire 18V 800mA	Linear power supply 18V 800mA	Fuente alimentación lineal 18V 800mA ( fuente + transformador)
FE-7	Source d'Alimentation linéaire 24V 800mA	Linear power supply 24V 800mA	Fuente alimentación lineal 24V 800mA ( fuente + transformador)
FE-71	Source d'Alimentation linéaire 9V 300mA	Linear power supply 9V 300mA	Fuente alimentación lineal 9V 300mA ( fuente + transformador)
FE-72	Source d'Alimentation linéaire 9V 800mA	Linear power supply 9V 800mA	Fuente alimentación lineal 9V 800mA ( fuente + transformador)
FE-73	Source d'Alimentation Sim E 500 + 500mA	Sim Power Supply E 500 + 500mA	Fuente sim de E 500 + 500mA
FE-74	Source d'Alimentation symétrique + - 15V 800mA	Symmetrical power supply +- 15V 800mA	Fuente alim simétrica +- 15V 800mA ( fuente + transformador)
FE-76	Source d'Alimentation variable 12/24V 500mA	Variable power supply 12/24V 500mA	Fuente variable 12/24V 500mA ( fuente + transformador)
FE-77	Source d'Alimentation variable 12/24V 800mA	Variable power supply 12/24V 800mA	Fuente variable 12/24V 800mA ( fuente + transformador)
FE-78	Source d'Alimentation variable 3/15V 1,5A	Variable power supply 3/15V 1,5A	Fuente variable 3/15V 1,5A ( fuente + transformador)
FE-79	Source d'Alimentation linéaire 9V 1,5A	Linear power supply 9V 1,5A	Fuente lineal 9V 1,5A ( fuente + transformador)
FE-8	Source d'Alimentation symétrique + - 5V 500mA	Symmetrical power supply +- 5V 500mA	Fuente alim simétrica +- 5V 500mA ( fuente + transformador)
FE-80	Source d'Alimentation linéaire 15V 1,5A	Linear power supply 15V 1,5A	Fuente alimentación lineal 15V 1,5A ( fuente + transformador)
FE-9	Source d'Alimentation symétrique + - 12V 500mA	Symmetrical power supply +- 12V 500mA	Fuente alim simétrica +- 12V 500mA ( fuente + transformador)
FM-1	Emetteur FM	FM Broadcast station	Emisora FM

# Hoja1

FM-2	Emetteur FM expérimental	Experimental FM Broadcast station	Emisora FM
FS-20	Source d'alimentation, 2 amplis ES-20 . Sortie +/- 24Vcc 2 A	Power supply, 2 amplifiers ES-20 . Output +/- 24Vcc 2 A	Fuente alimentación , 2 amplis ES-20 . Salida +/- 24Vcc 2 A
FS-30	Source d'alimentation, 2 amplis ES-30 . Sortie +/- 28Vcc 2 A	Power supply, 2 amplifiers ES-30 . Output +/- 28Vcc 2 A	Fuente alimentación , 2 amplis ES-30 . Salida +/- 28Vcc 2 A
FS-50	Source d'alimentation, 2 amplis ES-50 . Sortie +/- 32Vcc 3 A	Power supply, 2 amplifiers ES-50 . Output +/- 32Vcc 3 A	Fuente alimentación , 2 amplis ES-50 . Salida +/- 32Vcc 3 A
FS-80	Source d'alimentation , 2 amplis ES-80 . Sortie +/- 42Vcc 4 A	Power supply, 2 amplifiers ES-80 . Output +/- 42Vcc 4 A	Fuente alimentación , 2 amplis ES-80 . Salida +/- 42Vcc 4 A
I-1	Temporisateur standard 1 sec./3 min. 12V DC	Standard timer 1 sec./3 min. 12V DC	Temporizador standar 1 seg./3 min. 12VDC
I-10	Temporisateur cyclique 0,3sec. à 1 min. 12V DC	Cyclic timer 0,3sec. to 1 min. 12V DC	Temporizador cíclico 0,3seg. a 1 min. 12VDC
I-101	Temporisateur standard 1 sec./3 min. 230V AC	Standard timer 1 sec./3 min. 230V AC	Temporizador standar 1 seg./3 min. 230V CA
I-102	Temporisateur standard 2 à 45 min. 230V AC	Standard timer 2 to 45 min. 230V AC	Temporizador standar 2 a 45 min. 230V CA
I-103	Temporisateur standard 30 min. à 4,5 h 230V AC	Standard timer 30 min. to 4,5 h 230V AC	Temporizador standar 30 min. A 4,5 h 230V CA
I-104	Détecteur de lumière sortie relais 230V AC	Light detector relay output 230V AC	Detector de luz salida relé 230V CA
I-108	Thermostat jusqu'à 150°C 10° à 60°C 230V AC	Thermostat up to 150°C 10° to 60°C 230V AC	Termostato hasta 150°C 10° a 60°C 230V CA
I-11	Temporisateur cyclique 50 sec. 30 min. 12V DC	Cyclic timer 50 sec. 30 min. 12V DC	Temporizador cíclico 50 seg. 30 min. 12VDC
I-110	Temporisateur cyclique 0,3 sec. à 1 min. 230V AC	Cyclic timer 0,3 sec. to 1 min. 230V AC	Temporizador cíclico 0,3 seg. A 1 min. 230V CA
I-111	Temporisateur cyclique 50 sec. 30 min. 230V AC	Cyclic timer 50 sec. 30 min. 230V AC	Temporizador cíclico 50 seg. 30 min. 230V CA
I-112	Temporisateur cyclique 20 min. 2,5 h 230V AC	Cyclic timer 20 min. 2,5 h 230V AC	Temporizador cíclico 20 min. 2,5 h 230V CA
I-12	Temporisateur cyclique 20 min. 2,5 h 12V DC	Cyclic timer 20 min. 2,5 h 12V DC	Temporizador cíclico 20 min. 2,5 h 12VDC
I-13	Régulateur lumière 230VAC 250W AC	Light regulator 230VAC 250W AC	Regulador luz 230VAC 250W CA
I-130	Temporisateur standard re-activable 1sec. 3Min 230V AC	Standard timer re-activation 1sec. 3Min 230V AC	Temporizador standar redisparable 1seg. 3Min 230V CA
I-131	Temporisateur standard re-activable 230V AC	Standard timer re-activation 230V AC	Temporizador standar redisparable 230V CA
I-133	Temporisateur avec retard 1 sec. 3 min 230V AC	Timer with delay 1 sec. 3 min 230V AC	Temporizador retardador 1 seg 3 min 230V CA
I-134	Temporisateur avec retard 2 à 45 min 230V AC	Timer with delay 2 to 45 min 230V AC	Temporizador retardador 2 a 45 min 230V CA
I-136	Temporisateur avec retard pour activation 1sec. 3 min 230V AC	Timer with delay for activation 1sec. 3 min 230V AC	Temporizador retardador p/ marcha 1seg 3 min 230V CA
I-137	Temporisateur avec retard pour activation 2 à 45 min 230V AC	Delay timer for activation 2 to 45 min 230V AC	Temporizador retardador p/ marcha 2 a 45 min 230V CA
I-138	Temporisateur déconnexion 1 sec. 3 min 230V AC	Disconnection timer 1 sec. 3 min 230V AC	Temporizador desconexión 1 seg. 3 min 230V CA
I-139	Temporisateur déconnexion 2 à 45 min 230V AC	Disconnection timer 2 to 45 min 230V AC	Temporizador desconexión 2 a 45 min 230V CA
I-14	Régulateur lumière 230VAC 500W AC	Light regulator 230VAC 500W AC	Regulador luz 230VAC 500W CA
I-142	Détecteur d'obscurité sortie relais 230V AC	Darkness detector relays output 230V AC	Detector de oscuridad salida relé 230V CA
I-15	Régulateur lumière 230VAC 1000W AC	Light regulator 230VAC 1000W AC	Regulador luz 230VAC 1000W CA
I-16	Régulateur lumière 230VAC 2000W AC	Light regulator 230VAC 2000W AC	Regulador luz 230VAC 2000W CA
I-17	Régulateur lumière 230VAC 4000W AC	Light regulator 230VAC 4000W AC	Regulador luz 230VAC 4000W CA
I-18	Temporisateur universel 1sec/3 min 230 VAC Triac	Universal timer 1sec/3 min 230 VAC Triac	Temporizador Universal 1 sec/3 min 230VAC triac
I-19	Temporisateur universel 2 à 45 min 230 VAC Triac	Universal timer 2 to 45 min. 230 VAC Triac	Temporizador Universal 2/45 min 230VAC triac

## Hoja1

I-2	Temporisateur standard 2 à 45 min. 12V DC	Standard timer 2 to 45 min. 12V DC	Temporizador standar 2 a 45 min. 12VDC
I-170	Détecteur de baisse de tension avec sortie à relais. Baisse entre 7 et 18 V	Voltage drop detector with relay output. Lowering between 7 and 18 V	Detector de bajada de tensión con salida a relé. Bajada entre 7 y 18 Vcc
I-171	Détecteur de baisse de tension avec sortie à relais. Baisse entre 18 et 28 V	Voltage drop detector with relay output. Lowering between 18 and 28 V	Detector de bajada de tensión con salida a relé. Bajada entre 18 y 28 Vcc
I-172	Détecteur de montée de tension avec sortie à relais. Montée entre 7 et 18 V	Voltage rise detector with relay output. Rise between 7 and 18 Vcc	Detector de subida de tensión con salida a relé. Subida entre 7 y 18 Vcc
I-173	Détecteur de montée de tension avec sortie à relais. Montée entre 18 et 28 V	Voltage rise detector with relay output. Rise between 18 and 28 Vdc	Detector de subida de tensión con salida a relé. Subida entre 18 y 28 Vcc
I-200	Clavier générateur code BCD 0 à 15	Clavier générateur code BCD 0 to 15	Teclado generador codigo BCD 0 a 15
I-203	Temporisateur avec display 0,5" 12V DC	Timer with display of 0,5" 12V DC	Temporizador con display 0,5" 12VDC
I-203.1	Temporisateur digital 99 minutes.Display 1" 12V DC	Digital timer 99 minutes.Display 1" 12V DC	Temporizador digital 99 minutos.Display 1" 12VDC
I-203.2	Temporisateur digital 99 minutes.Display 2" 12V DC	Digital timer 99 minutes.Display 2" 12V DC	Temporizador digital 99 minutos.Display 2.5" 12VDC
I-203.4	Temporisateur digital 99 minutes.Display 4" 12V DC	Digital timer 99 minutes.Display 4" 12V DC	Temporizador digital 99 minutos.Display 4" 12VDC
I-204	Temporisateur pour monayeurs 12V DC display 0,5"	Timer for coins 12V DC display 0,5"	Temporizador para monederos 12VDC display 0,5"
I-204.1	Temporisateur pour monayeurs 12V DC display 1"	Timer for coins 12V DC display 1"	Temporizador para monederos 12VDC display 1"
I-204.2	Temporisateur pour monayeurs 12V DC display 2,5"	Timer for coins 12V DC display 2,5"	Temporizador para monederos 12VDC display 2"
I-204.4	Temporisateur pour monayeurs 12V DC display 4"	Timer for coins 12V DC display 4"	Temporizador para monederos 12VDC display 4"
I-206.4	Télécommande Téléphone 4 Canaux bistab./temp. Tél. fixe	Telephone remote control 4 Channels flip-flop/timered Fix tel	Telemando Tef. 4 canales biest/temp. Tel.fija
I-206.8	Télécommande Téléphone 8 Canaux bistab./temp. Tél. fixe	Telephone remote control 8 Channels flip-flop/timered Fix tel	Telemando Tef. 8 canales biest/temp. Tel.fija
I-207.2	Télécommande Téléphone 2 Canaux bistab./temp. Tél. portable	Telephone remote control 2 Channels flip-flop/timered Mobile tel	Telemando Tef. 2 canales biest/temp. Tel.móvil
I-207.4	Télécommande Téléphone 2 Canaux bistab./temp. Tél. portable	Telephone remote control 2 Channels flip-flop/timered Mobile tel	Telemando Tef. 2 canales biest/temp. Tel.móvil
I-207.8	Télécommande Téléphone 2 Canaux bistab./temp. Tel.movil	Telephone remote control 2 Channels flip-flop/timered Mobile tel	Telemando Tef. 2 canales biest/temp. Tel.movil
I-209	Temporisateur longue durée 1,2,3,6 mois 12V DC	Long duration timer 1,2,3,6 months 12V DC	Temporizador larga duración 1,2,3,6 meses 12VDC
I-211	Automates programmable 4 sorties 240 pas 12V DC	Programmable automaton with 4 outputs 240 steps 12V DC	Automata programable 4 salidas 240 pasos 12VDC
I-215	Temporisateur standard précision 1 à 4 h. 12V DC	Accurate standard timer 1 to 4 h. 12V DC	Temporizador précision 1 a 4 horas 12VDC
I-216	Temporisateur standard précision 1 à 4 dias 12V DC	Accurate standard timer 1 to 4 days 12V DC	Temporizador précision 1 a 4 dias 12VDC
I-217	Temporisateur cyclique précision 0,15 sec. 60 sec.	Accurate cyclic timer 0,15 sec. 60 sec.	Temporizador cíclico précision 0,15 seg. 60 segundos
I-218	Temporisateur cyclique précision 0,15 sec. 60 sec.	Accurate cyclic timer 0,15 sec. 60 sec.	Temporizador cíclico précision 15 seg hasta 60 minutos
I-21	Temporisateur cyclique 230 VAC Triac 0,3 sec / 1 min	230 VAC Triac cyclic timer 0,3 sec./ 1 min	Temporizador cíclico 230 VCA a triac 0,3 seg a 1 minuto
I-22	Temporisateur cyclique 230 VAC Triac 0,5 sec / 3 min	230 VAC Triac cyclic timer 0,5 sec./ 3 min	Temporizador cíclico 230 VCA a triac 50 seg a 3 minutos
I-24	Temporisateur standard précision 0,1 à 10 sec. 12V DC	Accurate standard timer 0,1 to 10 sec. 12V DC	Temporizador précision 0,1 a 10 seg. 12VDC
I-25	Temporisateur standard précision 1 à 100 sec. 12V DC	Accurate standard timer 1 to 100 sec. 12V DC	Temporizador précision 1 a 100 seg 12VDC
I-27	Temporisateur séquentiel 1 sec. 3 min. 12V DC	Sequential timer 1 sec. 3 min. 12V DC	Temporizador secuencial 1 seg 3 minutos12VDC
I-28	Temporisateur séquentiel 2 à 45 min. 12V DC	Sequential timer 2 to 45 min. 12V DC	Temporizador secuencial 2 a 45 minutos 12VDC
I-3	Temporisateur standard 30 min. à 4,5 h 12V DC	Standard timer 30 min to 4,5 h 12V DC	Temporizador 30 minutos hasta 4,5 horas 12VDC
I-30	Temporisateur standard re-activable 1sec. 3Min 12V DC	Standard timer re-activation 1sec. 3Min 12V DC	Temporizador redisarable 1seg hasta 3 minutos 12VDC
I-300	Temporisateur multifonction 1 temps analogique	Multifunction timer 1 analogue times	Temporizador multifunción 1 tiempo analógico

## Hoja1

I-301	Temporisateur multifonction 1 temps digital	Multifunction timer 1 digital times	Temporizador digital multifunción 1 tiempo corto
I-302	Temporisateur multifonction 2 temps analogique	Multifunction timer 2 analogue times	Temporizador multifunción 2 tiempo analógico
I-303	Temporisateur multifonction 2 temps digital	Multifunction timer 2 digital times	Temporizador digital multifunción 2 tiempos cortos
I-306	Temporisateur programmable de 1 long temps	Multifunction timer pre-recorded 12V	Temporizador programable de 1 tiempo largo
I-307	Temporisateur programmable de 2 long temps	Multifunction timer pre-recorded 230V	Temporizador programable de 2 tiempos largos
I-31	Temporisateur standard re-activable 2/45 min. 12V DC	Standard Timer re-activation 2/45 min. 12V DC	Temporizador redispensible 2/45 min. 12VDC
I-33	Temporisateur avec retard 1 sec. 3 min. 12V DC	Timer with delay 1 sec. 3 min. 12V DC	Temporizador retardador 1 segundo hasta 3 min. 12VDC
I-34	Temporisateur avec retard 2 à 45 min. 12V DC	Timer with delay 2 to 45 min. 12V DC	Temporizador retardador 2 a 45 min. 12VDC
I-36	Temporisateur avec retard pour activation 1sec. 3 min.12V DC	Timer with delay for activation 1sec. 3 min.12V DC	Temporizador retardador p/ marcha 1seg. 3 min.12VDC
I-37	Temporisateur avec retard pour activation 2 à 45 min.12V DC	Timer with delay for activation 2 to 45 min.12V DC	Temporizador retardador p/ marcha 2 a 45 min.12VDC
I-38	Temporisateur déconnexion 1 sec. 3 min. 12V DC	Timer disconnection 1 sec. 3 min. 12V DC	Temporizador desconexión 1 seg. 3 min. 12VDC
I-39	Temporisateur déconnexion 2 à 45 min. 12V DC	Timer disconnection 2 to 45 min. 12V DC	Temporizador desconexión 2 a 45 min. 12VDC
I-4	Détecteur de lumière sortie relais 12V DC	Light detector with relay output 12V DC	Detector de luz salida relé 12VDC
I-41	Détecteur de lumière sortie triac 230VCA	Light detector with triac output 230VAC	Detector de luz salida triac 230VDC
I-42	Détecteur de obscurité sortie relais 12V DC	Darkness detector relay output 12V DC	Detector de oscuridad salida relé 12VDC
I-5	Séquentiel 4 sorties à relais 12V DC	4 relays output sequential 12V DC	Secuencial 4 salidas a relé 12VDC
I-51	Temporisateur chaque 24 h. 12V DC	Timer each 24 h. 12V DC	Temporizador cada 24 h. 12VDC
I-55	Séquentiel 8 sorties à relais 12V DC	8 relays outputs sequential 12V DC	Secuencial 8 salidas a relé 12VDC
I-57	Séquentiel ampliable 8 sorties 12V DC	Sequential to increase with 8 outputs 12V DC	Secuencial ampliable 8 salidas 12VDC
I-58	Séquentiel ampliable esclave + 4 sorties 12V DC	Sequential to increase slave + 4 outputs 12V DC	Secuencial ampliable esclavo + 4 salidas 12VDC
I-59	Séquentiel ampliable esclave + 8 sorties 12V DC	Sequential to increase slave + 4 outputs 12V DC	Secuencial ampliable esclavo + 8 salidas 12VDC
I-6	Détecteur liquides 12V.CC	Liquids detector 12V DC	Detector líquidos 12V.CC
I-61	Automatisme puits et réservoirs 12V DC	Automatism for tanks and wells 12V DC	Automatismo pozos/depósitos 12VDC
I-62	Avertisseur accoustique 12V DC	Acoustic indicator 12V DC	Avisador acústico 12VDC
I-63	Automatisme puits et réservoirs (liquides div) 12V DC	Automatism for tanks and wells (dif. liquids) 12V DC	Automatismo pozos/depósitos (líquidos ) 12VDC + 2 sondas
I-70	Détecteur baisse tension 7-18 V DC	Fall voltage detector 7-18 V DC	Detector bajada tensión 7-18 VDC
I-71	Détecteur baisse tension 18/28V.CC	Fall voltage detector 18/28V.CC	Detector bajada tensión 18/28V.CC
I-72	Détecteur montée tension 7-18V DC	Raise voltage detector 7-18V DC	Detector subida tensión 7-18V.CC
I-73	Détecteur montée tension 18/28V DC	Raise voltage detector 18/28V DC	Detector subida tensión 18/28V.CC
I-74	Détecteur fréquence entre 150 Hz et 2 Khz 12V DC	Frequency detector between 150 Hz and 2 Khz 12V DC	Detector frecuencia entre 150 Hz y 2 Khz 12VDC
I-75	Détecteur fréquence entre 2 et 15 Khz 12V DC	Frequency detector between 2 and 15 Khz 12V DC	Detector frecuencia entre 2 y 15 Khz 12VDC
I-76	Module porte OR/NOR 12V DC	Module OR/NOR Door 12V DC	MODULO PUERTO OR/NOR 12VDC
I-77	Module porte AND/NAND 12V DC	Module AND/NAND Door12V DC	MODULO PUERTA AND/NAND 12VDC
I-79	Détecteur inductif de métaux 12 V DC	Metal inductive detector 12 V DC	Detector inductivo de metales 12 VDC

## Hoja1

I-8	Thermostat 10° à 60°C 12V DC	Thermostat from 10° to 60°C 12V DC	Termostato 10° a 60°C 12VDC
I-80	Détecteur PIR de mouvement 12V DC	Movement PIR detector 12V DC	Detector PIR de movimiento 12VDC
I-81	Thermostat jusqu'à 150°C 60° à 150°C 12V	Thermostat jusqu'à 150°C 60° to 150°C 12V	Termostato hasta 150°C 60° a 150°C 12V
I-84	Alarme acoustique de température 12V DC	Temperature acoustic alarm 12V DC	Alarma acústica de temperatura 12VDC
I-86	Thermostat digital display 0,5" 12 V DC	Digital thermostat display 0,5" 12 V DC	Termostato digital display 0,5" 12 VDC
I-9	Bascule Flip-flop 12V DC	Flip-flop scale 12V DC	Bascula flip-flop 12 VDC
I-91	Feux tricolore 3 sorties à transistor	Traffic ligh 3 transistor outputs	Bascula Flip-flop 12VDC
I-92	Clignotant 0,1 à 0,5 sec. sortie triac 230 V AC	Flashing 0,1 to 0,5 sec. output triac 230 V AC	Semáforo 3 salidas a transistor
I-93	Clignotant 0,3 à 6 sec. sortie transistor 5-15 V DC	Flashing 0,3 to 6 sec. transistor output 5-15 V DC	Intermittente 0,1 a 0,5 seg. Salida triac 230 V CA
I-95	Emetteur 4/8 Canaux multiplexé par câble	Transmitter 4/8 multiplexed Channels - via cable	EMISOR MULTIPLEXADO PARA EL I-96 y I-97. CEBEK
I-97	Récep. 8 Canaux multiplexé par câble	Receiver 8 multiplexed Channels - via cable	Receptor 4 canales multiplexado p/cable
I-98	Récep. 16 Canaux multiplexé par câble	Transmitter 16 multiplexed Channels - via cable	Receptor 16 canales multiplexado p/cable
I-99	Récep. 16 Canaux multiplexé par câble	Receiver 16 multiplexed Channels - via cable	Receptor 16 canales multiplexado p/cable
K-014	Boitier pour montage IP65	Box for IP65 assambling	Caja para montaje IP65
L-10	Séquentiel 8 sorties à transistor 12V DC	Sequential 8 Transistor outputs 12V DC	Secuencial 8 salidas a transistor 12VDC
L-11	Séquentiel multifonction 4 sorties	Sequential Multifunction 4 outputs	Secuencial multifunción 4 salidas
L-12	Psychédélique 3 sorties	Psychedelic 3 outputs	Sicodélico 3 salidas
L-2	Psychédélique 3 sorties	Psychedelic 3 outputs	Sicodélico 3 salidas
L-5	Séquentiel 4 sorties à triac 230V AC	Sequential 4 triac outputs 230V AC	Secuencial 4 salidas a triac 230V CA
LB-1	Élévateur DC-DC sortie 5V DC 175mA	Elevator DC-DC output 5V DC 175mA	Convertidor Elevador DC-DC salida 5VDC 175mA
LB-10	Élévateur DC-DC sortie 12V DC 2A	Elevator DC-DC output 12V DC 2A	Convertidor Elevador DC-DC salida 12VDC 2A
LB-11	Élévateur DC-DC sortie 24V DC 2A	Elevator DC-DC output 24V DC 2A	Convertidor Elevador DC-DC salida 24VDC 2A
LB-12	Réducteur DC-DC sortie 5V DC 2,5A	Reductor DC-DC output 5V DC 2,5A	Convertidor Reductor DC-DC salida 5VDC 2,5A
LB-13	Réducteur DC-DC sortie 12V DC 2,5A	Reductor DC-DC output 12V DC 2,5A	Convertidor Reductor DC-DC salida 12VDC 2,5A
LB-2	Élévateur DC-DC sortie 12V DC 175mA	Elevator DC-DC output 12V DC 175mA	Convertidor Elevador DC-DC salida 12VDC 175mA
LB-3	Élévateur DC-DC sortie 15V DC 175mA	Elevator DC-DC output 15V DC 175mA	Convertidor Elevador DC-DC salida 15VDC 175mA
LB-4	Élévateur DC-DC sortie 24V DC 175mA	Elevator DC-DC output 24V DC 175mA	Convertidor Elevador DC-DC salida 24VDC 175mA
LB-5	Réducteur DC-DC sortie 5V DC 500mA	Reductor DC-DC output 5V DC 500mA	Convertidor Reductor DC-DC salida 5VDC 500mA
LB-6	Réducteur DC-DC sortie 24V DC 500mA	Reductor DC-DC output 24V DC 500mA	Convertidor Reductor DC-DC salida 24VDC 500mA
LB-7	Inverseur polarité DC-DC sortie 5V DC 100mA	Polarity invisor DC-DC output 5V DC 100mA	Convertidor Inversor polaridad DC-DC salida 5VDC 100mA
LB-8	Inverseur polarité DC-DC sortie 12V DC 100mA	Polarity invisor DC-DC output 12V DC 100mA	Convertidor Inversor polaridad DC-DC salida 12VDC 100mA
LB-9	Inverseur polarité DC-DC sortie 15V DC 100mA	Polarity invisor DC-DC output 15V DC 100mA	Convertidor Inversor polaridad DC-DC salida 15VDC 100mA
LS-2	Séquentiel 2 sorties pour bandes Led 2A	Sequential 2 outputs for 2 A led strips	Secuencial de 2 salidas para tiras de led de 2 A

## Hoja1

LS-4	Séquentiel 4 sorties pour bandes Led 4A	Sequential 4 outputs for 4 A led strips	Secuencial de 4 salidas para tiras de led de 4 A
LS-8	Séquentiel 8 sorties pour bandes Led 8A	Sequential 8 outputs for 8 A led strips	Secuencial de 8 salidas para tiras de led de 8 A
P-1	Contrôle de tons stéréo 2 Canal 12V DC	Tones control - stereo 2 Channels 12V DC	Control tonos estéreo 2 canal 12VDC
P-3	Comutateur sélecteur audio stéréo 12V DC	Selector switch - stereo 12V DC	Conmutador selector audio estéreo 12VDC
P-4	Préamplif. tourne disque stéréo 2 Canaux	Preamplifier phonograph - stereo 2 Channels	Preamplificación giradiscos estéreo 2 canales
P-5	Préamplif. universal stéréo 2 Canaux 12V DC	Preamplifier universal - stereo 2 Channels 12V DC	Preamplificación universal estéreo 2 canales 12VDC
P-6	Mélangeur audio stéréo	Mixer - stereo	Mezclador audio estéreo
P-8	Effect grand espace stéréo 2 Canaux	Big space effect - stereo 2 Channels	Efecto gran recinto estéreo 2 canales
PM-1	Preampli. microphone haute impédance	Preamplifier microphone high impedance	Preamplificación micrófono alta impedancia
PM-10	Mélangeur audio mono	MélanMixer mono	Mezclador audio mono
PM-11	Détecteur audio avec pins.Vox Contrôle 12V DC	Audi detector with pins - Vox Contrôle 12V DC	Detector audio c/ pines.Vox control 12VDC
PM-13	Préampli. guitare électrique stéréo 2 Canal	Preamplifier electrical guitar - stereo 2 Channels	Preamplificación guitarra eléctrica estéreo 2 canal
PM-14	Détecteur audio avec microphone inclusVox Contrôle 12V DC	Audi detector with microphone included - Vox Control 12V DC	Detector audio con micrófono incluido.Vox control 12VDC
PM-2	Préampli. microphone basse impédance	Preamplifier microphone low impwdance	Preamplificación micrófono baja impedancia
PM-3	Préampli. BI avec microphone electret	Preamplifier BI with electret microphone	Preamplificación BI con micrófono electret
PM-4	Préampli. univesel mono 1 Canal	Preamplifier univesel mono 1 Channel	preamplificación universal mono 1 canal
PM-5	Contrôle tons mono 1 Canal	Tone control mono 1 Channel	Control tonos mono 1 canal
PM-7	Préampli. guitare électrique mono 1 Canal	Preamplifier electrical guitar - mono 1 Channel	Preamplificación guitarra eléctrica mono 1 canal
PM-9	Preampli compresseur mono 1 Canal	Compressor preamplifier - mono 1 Channel	Previo compresor mono 1 canal
R-1	Régulateur DC vitesse 1,5A 6/16V DC	Regulator DC speed 1,5A 6/16V DC	Regulador CC velocidad 1,5A 6/16V CC
R-10	Régulateur AC vitesse motor 1500W	Regulator AC speed motor 1500W	Regulador CA velocidad motor 1500W
R-11	Régulateur dia/noche 750W (pour Scène de Nativité)	Regulator day/night 750W (for nativity scene)	Regulador día/noche 750W (p/Belenes)
R-111	Régulateur jour/nuit auto. 1 sortie 750W pour Scène de Nativité	Regulator day/night auto. 1 output 750W (for nativity scene)	Regulador día/noche aut. 1 salida 750W p/Belén
R-113	Régulateur jour/nuit auto. 1 sortie 1500W pour Scène de Nativité	Regulator day/night auto. 1 output 1500W (for nativity scene)	Regulador día/noche aut. 1 salida 1500W p/Belén
R-13	Régulateur jour/nuit 1500W (pour Belenes)	Regulator day/night 1500W (for nativity scene)	Regulador día/noche 1500W (p/Belenes)
R-15	Régulateur jour/nuit auto. 2 sorties 500W pour Scène de Nativité	Regulator day/night aut. 2 outputs 500W (for nativity scene)	Regulador día/noche aut. 2 salidas 500W p/Belén
R-16	Régulateur jour/nuit auto. 4 sorties 500W pour Scène de Nativité	Regulator day/night aut 4 outputs 500W (for nativity scene)	Regulador día/noche aut 4 salidas 500W p/Belén
R-18	Régulateur lumière 230V AC PROF 750W	Light regulator 230V AC PROF 750W	Regulador luz 230V CA PROF 750W
R-19	Régulateur lumière 230V AC PROF 1500W	Light regulator 230V AC PROF 1500W	Regulador luz 230V CA PROF 1500W
R-2	Régulateur DC vitesse 1,5A 18/24V DC	Regulator DC speed 1,5A 18/24V DC	Regulador CC velocidad 1,5A 18/24V CC
R-20	Régulateur lumière 230V AC PROF 750W	Light regulator 230V AC PROF 750W	Regulador luz 230V CA PROF 750W
R-21	Régulateur lumière 230V AC PROF 1500W	Light regulator 230V AC PROF 1500W	Regulador luz 230V CA PROF 1500W



## Hoja1

R-22	Régulateur lumière 8/30V DC PROF 4A	Light regulator 8/30V DC PROF 4A	Regulador luz 8/30V CC PROF 4A
R-23	Régulateur lumière 8/30V DC PROF 8A	Light regulator 8/30V DC PROF 8A	Regulador luz 8/30V CC PROF 8A
R-24	Régulateur lumière 8/30V DC PROF 4A	Light regulator 8/30V DC PROF 4A	Regulador luz 8/30V CC PROF 4A
R-25	Régulateur lumière 8/30V DC PROF 8A	Light regulator 8/30V DC PROF 8A	Regulador luz 8/30V CC PROF 8A
R-26	Régulateur lumière 230V AC PROF 2500W	Light regulator 230V AC PROF 2500W	Regulador luz 230V CA PROF 2500W
R-27	Régulateur lumière 230V AC PROF 5000W	Light regulator 230V AC PROF 5000W	Regulador luz 230V CA PROF 5000W
R-3	Régulateur DC vitesse 3A 6/16V DC	Regulator DC speed 3A 6/16V DC	Regulador CC velocidad 3A 6/16V CC
R-33	Régulateur lumière 8/30V DC PROF 25A par bouton poussoir	Light regulator 8/30V DC PROF 25A par push buttons	Regulador luz 8/30V CC PROF 25A por pulsador
R-35	Régulateur lumière 8/30V DC PROF 25A de 0 à 10 V	Light regulator 8/30V DC PROF 25A de 0 to 10 V	Regulador luz 8/30V CC PROF 25A de 0 a 10 V
R-4	Régulateur DC vitesse 3A 18/24V DC	Regulator DC vitesse 3A 18/24V DC	Regulador CC velocidad 3A 18/24V CC
R-41	Régulateur Jour & Nuit pour bandes de Leds	Night & Day regulator for Leds bands	Regulador día y noche para tira de leds
R-43	Régulateur Jour & Nuit pour bandes de Leds 8A 12VDC	Night & Day regulator for Leds bands 8A 12 VDC	Regulador día y noche tiras led 8Amp.12VDC
R-45	Régulateur crèche pour bande de Leds 2 Sorties 4A 12VDC	Nativity regulator for Leds bands 2 Outputs 4A 12 VDC	Regulador BELEN tira Leds 2 Salidas 12V 4A
R-46	Régulateur crèche pour bande de Leds 4 Sorties 4A 12VDC	Nativity regulator for Leds bands 4 Outputs 4A 12 VDC	Regulador BELEN tira Leds 4 Salidas 12V 4A
R-5	Régulateur DC vitesse 6A 6/16V DC	Regulator DC vitesse 6A 6/16V DC	Regulador CC velocidad 6A 6/16V CC
R-50	Programmateur de lumière	Light programmer	Programador de luces para aviaros y terrarios
R-6	Régulateur DC vitesse 6A 18/24V DC	Regulator DC vitesse 6A 18/24V DC	Regulador CC velocidad 6A 18/24V CC
R-8	Régulateur AC vitesse motor 375W	Regulator AC vitesse motor 375W	Regulador CA velocidad motor 375W
R-9	Régulateur AC vitesse motor 750W	Regulator AC vitesse motor 750W	Regulador CA velocidad motor 750W
RL-1	Régulateur d'intensité de lumière pour bandes de Leds 3A	Light intensity regulator for 3A led strips	Regulador de intensidad de luz para tiras de led de 3A
RL-3	Régulateur d'intensité de lumière pour bandes de Leds 6A	Light intensity regulator for 6A led strips	Regulador de intensidad de luz para tiras de led de 6A
RL-4	Régulateur d'intensité de lumière pour bandes de Leds 10A	Light intensity regulator for 10A led strips	Regulador de intensidad de luz para tiras de led de 10A
RJ-1	Photocellule barrière portée 3m max. 12V DC	Fence photocell reach 3m max. 12V DC	Fotocélula barrera cobertura 3m máx 12V CC
RJ-3	Photocellule réflexion portée 70m max..	Reflection photocell reach 70m max..	Fotocélula reflexión cobertura 70m máx.
RJ-4	Photocellule barrière portée 8m max.. (Emetteur ) 12V DC	Fence photocell reach 8m max.. (Emitteur ) 12V DC	Fotocélula barrera cobertura 8m máx. (emisor) 12V CC
RJ-5	Photocellule barrière portée 8m max.. (Récepteur) 12V DC	Fence photocell reach 8m max.. (Receiver ) 12V DC	Fotocélula barrera cobertura 8m máx. (receptor) 12V CC
RJ-6	Photocellule barrière temporisée de 3m max 12V DC	Fence photocell - timered - reach 3m max 12V DC	Fotocélula barrera temporizada de 3m max 12V CC
SB-1	Sirène 3 sons	3 Sounds siren	Sirena de 3 sonidos
SB-4	Carillon 3 tons 5 VDC	5VDC 3 Tones bell	Carrillón de 3 tonos 5VDC
SB-5	Générateur alphabet morse	Morse alphabet generator	Genera alfabeto morse
T-1	Interface optocouplés à 4 relais	Optocoupled interface with 4 relays	Interface optocoplados a 4 relés
T-11	Interface optocouplés de 8 sorties triac	Optocoupled interface with 8 triac outputs	Interface optocoplado de 8 salidas triac

## Hoja1

T-12	Interface optocouplés de 8 sorties mosfet	Optocoupled interface with 8 outputs mosfet	Interface optocoplado de 8 salidas mosfet
T-2	Interface optocouplés de 4 sorties mosfet	Optocoupled interface with 4 outputs mosfet	Interface optocoplado de 4 salidas mosfet
T-21	Interface 4 relais 2 contacts 12 VDC	12 VDC 4 Relays 2 Contacts Interface	Interface 4 rele 2 contactos 12VDC
T-24	Interface 1 relais 2 contacts 12 VDC	12 VDC 1 Relays 2 Contacts Interface	Interface 1 relé 2 contactos 12VDC
T-25	Interface 2 relais 2 contacts 12 VDC	12 VDC 2 Relays 2 Contacts Interface	Interface 2 rele 2 contactos 12VDC
T-3	Interface optocouplés de 4 sorties triac	Optocoupled interface de 4 outputs triac	Interface optocoplados de 4 salidas triac
T-31	Interface 4 relais 2 contacts 24 VDC	24 VDC 4 Relays 2 Contacts Interface	Interface 4 rele 2 contactos 24 VDC
T-34	Interface 1 relais 2 contacts 24 VDC	24 VDC 1 Relays 2 Contacts Interface	Interface 1 relé 2 contactos 24 VDC
T-35	Interface 2 relais 2 contacts 24 VDC	24 VDC 2 Relays 2 Contacts Interface	Interface 2 rele 2 contactos 24 VDC
T-4	Interface optocouplés à 1 rele	Optocoupled interface with 1 relay	Interface optocoplados a 1 relés
T-41	Interface 4 relais 2 contacts 230 VAC	230 VAC 4 Relays 2 Contacts Interface	Interface 4 rele 2 contactos 230 VCA
T-44	Interface 1 relais 2 contacts 230 VAC	230 VAC 1 Relays 2 Contacts Interface	Interface 1 relé 2 contactos 230 VCA
T-45	Interface 2 relais 2 contacts 230 VAC	230 VAC 2 Relays 2 Contacts Interface	Interface 2 rele 2 contactos 230 VCA
T-5	Interface optocouplés à 2 rele	Optocoupled interface with 2 relays	Interface optocoplados a 2 relés
T-51	Interface 4 relais 1 contact 24 VDC	24 VDC 4 Relays 1 Contact Interface	Interface 4 rele 1 contacto 24 VDC
T-54	Interface 1 relais 1 contact 24 VDC	24 VDC 1 Relays 1 Contact Interface	Interface 1 relé 1 contacto 24 VDC
T-55	Interface 2 relais 1 contact 24 VDC	24 VDC 2 Relays 1 Contact Interface	Interface 2 rele 1 contacto 24 VDC
T-6	Interface optocouplés à 8 relais	Optocoupled interface with 8 relays	Interface optocoplados a 8 relés
T-7	Rele activé BCD de 4 Canaux	Activated relay BCD with 4 Channels	Rele activado BCD de 4 canales
T-8	Rele activé BCD de 8 Canaux	Activated relay BCD with 8 Channels	Rele activado BCD de 8 canales
TL-1	Récep. R.F.1 Canal monoestable 12 V DC	Receiver RF1 Channel standard 12 V DC	Recep. R.F.1 canal monoestable 12 V CC
TL-10	Récep. R.F.2 Canal bistable 230V AC	Receiver RF 2 Channels flip-flop 230V AC	Recep. R.F.2 canal biestable 230V CA
TL-101	Récep. R.F.1 Canal mon/bistab 12/24V DC	Receiver RF1 Channel mon/flip-flop 12/24V DC	Recep. R.F.1 canal mon/biest. 12/24V CC
TL-102	Récep. R.F.2 Canal mon/bistab 12/24V DC	Receiver RF 2 Channels mon/flip-flop 12/24V DC	Recep. R.F.2 canal mon/biest. 12/24V CC
TL-103	Récep. R.F.1 Canal mon/bistab 230VCA	Receiver RF1 Channel mon/flip-flop 230VCA	Recep. R.F.1 canal mon/biest. 230VCA
TL-104	Récep. R.F.2 Canal mon/bistab 230V AC C.rail DIN	Receiver RF 2 Channels mon/flip-flop 230V AC C.Din	Recep. R.F.2 canal mon/biest. 230V CA
TL-11	Emetteur R.F. 1 Canal, portée 100 m.	Transmitter RF 1 Channel , reach 100 m.	Emisor R.F. 1 canal, cobertura 100 m.
TL-12	Emetteur R.F. 2 Canal, portée 100 m.	Transmitter RF 2 Channels , reach 100 m.	Emisor R.F. 2 canal, cobertura 100 m.
TL-13	Emetteur R.F. 1 Canal, portée 300 m.	Transmitter RF 1 Channel , reach 300 m.	Emisor R.F. 1 canal, cobertura 300 m.
TL-14	Emetteur R.F. 2 Canal, portée 300 m.	Transmitter RF 2 Channels , reach 300 m.	Emisor R.F. 2 canal, cobertura 300 m.
TL-15	Emetteur R.F. 1 Canal cuadro elect. 100 m.	Transmitter RF 1 Channel cuadro elect. 100 m.	Emisor R.F. 1 canal cuadro elect. 100 m.
TL-16	Emetteur R.F. 2 Canal armoire électrique 300 m.	Transmitter RF 2 channels armoire électrique 300 m.	Emisor R.F. 2 canal cuadro elect. 300 m.
TL-2	Récep. R.F.2 Canal monoestable 12V DC	Receiver RF 2 channels standard 12V DC	Recep. R.F.2 canal monoestable 12V CC
TL-3	Récep. R.F.1 Canal monoestable 230 VAC	Receiver RF 1 channels standard 230 VAC	Recep. R.F.2 canal monoestable 12V CC

## Hoja1

TL-300	Emetteur RF. (groupe 3) 1bouton poussoir cobet.max. 25m.	Transmitter RF (Group 3) 1push buttons max. reach 25m.	Emisor RF G3 1 canal hasta 25m.
TL-301	Emetteur RF. (groupe 3) 2 bouton poussoir cobet.max. 25m.	Transmitter RF (Group 3) 2 push buttons max. reach 25m.	Emisor RF G3 2 canales hasta 25m.
TL-310	Récep. RF. (groupe 3) 1 Canal mon/ bistab 12/24V DC	Receiver RF (Group 3) 1 Channel mon/ flip-flop 12/24V DC	Receptor RF G3 1 canal mon/ biest. 12/24VDC
TL-311	Récep. RF. (groupe 3) 2 Canal mon/bistab 12/24V DC	Receiver RF B463 2 channels mon/flip-flop 12/24V DC	Receptor RF G3 2 canal mon/biest. 12/24VDC
TL-312	Récep. RF.(groupe 3) 1 Canal mon/bistab 12V DC avec rail DIN	Receiver RF (Group 3) 1 Channel mon/flip-flop 12V DC avec din	Receptor RF G3 1 canal mon/biest. 230 VCA din rail box
TL-321	Emetteur R.F G3 de 1 Canal jusqu'à 100m	Transmitter RF (Group3) 1 Channel up to 100m	Emisor RF G3 1 canal hasta 100m.
TL-322	Emetteur R.F G3 de 2 Canaux jusqu'à 100m	Transmitter RF (Group3) 2 Channels up to 100m	Emisor RF G3 2 canales hasta 100m.
TL-323	Emetteur R.F G3 de 1 Canal jusqu'à 300m	Transmitter RF (Group3) 1 Channel up to 300m	Emisor RF G3 1 canal hasta 300m.
TL-324	Emetteur R.F G3 de 2 Canaux jusqu'à 300m	Transmitter RF (Group3) 2 Channels up to 300m	Emisor RF G3 2 canales hasta 300m.
TL-325	Emetteur R.F G3 de 2 Canaux jusqu'à 100m - PCB sans boîtier	Transmitter RF (Group3) 2 Channels up to 100m / only PCB	Emisor RF G3 2 canales hasta 100m circuito sin caja
TL-326	Emetteur R.F G3 de 2 Canaux jusqu'à 300m - PCB sans boîtier	Transmitter RF (Group3) 2 Channels up to 300m / only PCB	Emisor RF G3 2 canales hasta 300m circuito sin caja
TL-327	Emetteur R.F G3 de 2 Canaux jusqu'à 100m - Puiit & Alarm	Transmitter RF (Group3) 2 Channels up to 100m / wlle & tank	Emisor RF G3 2 canales hasta 100m " Especial pozos , alarmas"
TL-328	Emetteur R.F G3 de 2 Canaux jusqu'à 300m - Puiit & Alarm	Transmitter RF (Group3) 2 Channels up to 300m / wlle & tank	Emisor RF G3 2 canales hasta 300m " Especial pozos , alarmas"
TL-4	Récep. R.F.1 Canal monoestable 230V AC	Receiver RF 1 Channel standard 230V AC	Recep. R.F.1 canal monoestable 230V CA
TL-420	Emetteur R.F G3 de 4 Canaux jusqu'à 100m	Transmitter RF (Group3) 4 Channels up to 100m	Emisor RF G3 4 canales hasta 100 metros
TL-421	Emetteur R.F G3 de 8 Canaux jusqu'à 100m	Transmitter RF (Group3) 8 Channels up to 100m	Emisor RF G3 8 canales hasta 100 metros
TL-422	Récepteur R.F G3 de 4 Canaux standard/flip-flop 12 VDC	Receiver RF (Group3) 12 VDC 4 Channels Standard/FlipFlop	Receptor RF G3 8 canales mon/biest. 12VDC
TL-423	Récepteur R.F G3 de 8 Canaux standard/flip-flop 12 VDC	Receiver RF (Group3) 12 VDC 8 Channels Standard/FlipFlop	Receptor RF G3 ampliación de 4 canales 12VDC
TL-424	Récepteur R.F G3 module additionel de 4 Canaux 12 VDC	Receiver RF (Group3) 12 VDC 4 Channels additional module	Emisor R.F. 1 canal c/ elect. 25 m.
TL-425	Récepteur R.F G3 module aditionnel de 8 Canaux 12 VDC	Receiver RF (Group3) 12 VDC 8 Channels additional module	Emisor RF G3 4 canales hasta 300 metros
TL-428	Emetteur R.F G3 de 16 Canaux jusqu'à 100m	Transmitter RF (Group3) 16 Channels up to 100m	Emisor RF G3 16 canales hasta 300 metros
TL-429	Emetteur R.F G3 de 8 Canaux jusqu'à 100m - PCB sans boîtier	Transmitter RF (Group3) 8 Channels up to 100m / only PCB	Emisor RF G3 8 canales hasta 300 metros sin caja
TL-430	Emetteur R.F G3 de 4 Canaux jusqu'à 300m	Transmitter RF (Group3) 4 Channels up to 300m	Emisor RF G3 8 canales hasta 300 metros
TL-431	Emetteur R.F G3 de 8 Canaux jusqu'à 300m	Transmitter RF (Group3) 8 Channels up to 300m	Emisor RF G3 16 canales hasta 100 metros
TL-432	Emetteur R.F G3 de 16 Canaux jusqu'à 100m - PCB sans boîtier	Transmitter RF (Group3) 16 Channels up to 100m / only PCB	Emisor RF G3 16 canales hasta 300 metros sin caja
TL-438	Emetteur R.F G3 de 16 Canaux jusqu'à 300m	Transmitter RF (Group3) 16 Channels up to 300m	Emisor RF G3 8 canales hasta 100 metros sin caja
TL-439	Emetteur R.F G3 de 8 Canaux jusqu'à 300m - PCB sans boîtier	Transmitter RF (Group3) 8 Channels up to 300m / only PCB	Emisor RF G3 16 canales hasta 100 metros sin caja
TL-442	Emetteur R.F G3 de 16 Canaux jusqu'à 300m - PCB sans boîtier	Transmitter RF (Group3) 16 Channels up to 300m / only PCB	Receptor RF G3 16 canales 12VDC
TL-5	Emetteur R.F. 1 Canal avec elect. 25 m.	Transmitter RF 1 Channel with elect. 25 m.	Receptor RF G3 ampliación de 8 canales 12VDC
TL-50	Emetteur 99 Canaux par câble	Transmitter 99 Channels par cable	Emisor 99 canales por cable
TL-51	Emetteur 256 Canaux par câble	Transmitter 256 Channels via cable	Emisor 256 canales por cable
TL-55	Booster 40 Canaux par câble	Booster 40 Channels via cable	Booster 40 canales por cable
TL-6	Emetteur R.F. 2 Canal, portée 25 m.	Transmitter RF 2 channels, reach 25 m.	Emisor R.F. 2 canal, cobertura 25 m.
TL-60	Récep. 1 Canal monoestable	Receiver 1 Channel standard	Recep. 1 canal monoestable

## Hoja1

TL-601	Récep. RF.(groupe 3) 1 Canal mon/bistab 12V DC + IP55	Receiver RF (Group 3) 1 Channel mono/flip-flop 12V DC + IP55	Recep.RF.Gp.3 1 canal mon/biest. 12V CC + IP55
TL-602	Récep. RF.(groupe 3) 1 Canal mon/bistab 230V AC + IP55	Receiver RF (Group 3) 1 Channel mono/flip-flop 230V AC + IP55	Recep.RF.Gp.3 1 canal mon/biest. 230V CA + IP55
TL-61	Récep. 2 Canaux monoestable	Receiver 2 Channels standard	Recep. 2 canales monoestable
TL-612	Récep. RF. (groupe 3) 1 Canal mon/bistab 230V AC	Receiver RF (Group 3) 1 Channel mono/flip-flop 230V AC	Recep. RF. Gp.3 1 canal mon/biest. 230V CA
TL-613	Récep. RF. (groupe 3) 2 Canal mon/bistab 230V AC	Receiver RF (Group 3) 2 channels mono/flip-flop 230V AC	Recep. RF. Gp.3 2 canales mon/biest. 230V CA
TL-615	Récepteur spécial 2 canaux 12 VDC	Receiver special 2 Channels 12 VDC	Receptor especial 2 canales 12 VDC
TL-616	Récepteur spécial 2 canaux 1230 VAC	Receiver special 2 Channels 230 VAC	Receptor especial 2 canales 230 VAC
TL-62	Récep. 1 Canal bistable	Receiver 1 Channel flip-flop	Recep. 1 canal biestable
TL-63	Récep. 2 Canaux bistable	Receiver 2 Channels flip-flop	Recep. 2 canales biestable
TL-7	Récep. R.F.1 Canal bistable 12V DC	Receiver RF 1 Channel flip-flop 12V DC	Recep. R.F.1 canal biestable 12VDC
TL-70	Emetteurs infrarouges 4 Bout. pousoir portée Max. 4,5m.	Infrared transmitter 4 Push buttons max. reach 4,5m.	Emisores infrarrojos 4 puls. Cobert. Max. 4,5m.
TL-71	Emetteurs infrarouges 8 Bout. pousoir portée Max. 4,5m.	Infrared transmitter 8 Push buttons max. reach 4,5m.	Emisores infrarrojos 8 puls. Cobert. Max. 4,5m.
TL-72	Récep. Infrarouge 4 Canal mono/bistab/temp.	Receiver Infrared 4 Channels mono/flip-flop/temp.	Receptor Infrarrojo 4 canal mono/biest./temp.
TL-73	Récep. Infrarouge 8 Canal mono/bistab/temp.	Receiver Infrared 8 Channels mono/flip-flop/temp.	Receptor Infrarrojo 8 canal mono/biest./temp.
TL-8	Récep. R.F.2 Canal bistable 12V DC	Receiver RF 2 Channels flip-flop 12V DC	Receptor R.F.2 canal biestable 12V CC
TL-9	Récep. R.F.1 Canal bistable 230V AC	Receiver RF1 Channel flip-flop 230V AC	Receptor R.F.1 canal biestable 230V CA
TL-99	Répétiteur RF pour augmenter portée max. 300m.	Repeater RF to increase the reach - max. 300m.	Repetidor RF aumenta cobertura hasta 300m adicionales
TLR-02	Cadran pour émetteur de 8 canaux	Dial for transmitter of 8 channels	Caratula para emisor 8 canales
TLR-03	Cadran pour émetteur de 16 canaux	Dial for transmitter of 16 channels	Caratula para emisor 16 canales
TLR-04	Cadran pour émetteur de 4 canaux	Dial for transmitter of 4 channels	Caratula para emisor 4 canales
TR-11	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 32 messages 8 min.	Recorder/player up to 32 messages 8 min.	Grabador/reproductor hasta 32 mensaje 8 min.
TR-12	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 15 messages 2 min.	Recorder/player up to 15 messages 2 min.	Grabador/reproductor 2 minutos y 15 mensajes .Entradas opto
TR-14	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 15 messages 2 min.-5W	Recorder/player up to 15 messages 2 min.-5W	Grabador/reproductor 2 minutos y 8 mensajes con 5W potencia
TR-20	Reproducteur MP3 pour carte micro SD	MP3 player for Micro SD card	Reproductor MP3 para tarjeta micro SD
TR-21	Reproducteur MP3 de 5W pour carte micro SD	5W MP3 player for Micro SD card	Reproductor MP3 de 5w. Para tarjeta micro SD
TR-4	Enregistreur/Reproducteur power 1 message 16 sec.	Recorder/player of 1 message 16 sec.	Grabador/reproductor power 1 mensaje 16 seg.
TR-6	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 2 messages 2 min.	Recorder/player up to 2 messages 2 min.	Grabador/reproductor 2 minutos y 2 mensajes
TR-7	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 15 messages 2 min.	Recorder/player up to 15 messages 2 min.	Grabador/reproductor 2 minutos y 15 mensajes
TR-8	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 32+4 messages	Recorder/player up to 32+4 messages	Grabador/reproductor hasta 32+4 mensaje prioridad. Ascensores
TR-9	Enregistreur/Reproducteur jusqu'à 2 messages 8 min.	Recorder/player up to 2 messages 8 min.	Grabador/reproductor 8 minutos y 2 mensajes
USB.CD60	Compteur/Décompteur USB 4 digits 0,5"	USB Counter Up/Down 4 digits 0,5"	Contador/descontador USB 4 dígitos 0,5"
USB.CD60.1	Compteur/Décompteur USB 4 digits 1"	USB Counter Up/Down 4 digits 1"	Contador/descontador USB 4 dígitos 1"
USB.CD60.2	Compteur/Décompteur USB 4 digits 2,5"	USB Counter Up/Down 4 digits 2,5"	Contador/descontador USB 4 dígitos 2,5"
USB.CD60.4	Compteur/Décompteur USB 4 digits 4"	USB Counter Up/Down 4 digits 4"	Contador/descontador USB 4 dígitos 4"

## Hoja1

USB.CD70	Temporisateur/Chrono USB 4 Digits de 0,5"	USB Timer/Chrono 4 Digits 0,5"	temporizador/cronómetro USB 4 dígitos 0,5"
USB.CD70.1	Temporisateur/Chrono USB 4 Digits de 1"	USB Timer/Chrono 4 Digits 1"	temporizador/cronómetro USB 4 dígitos 1"
USB.CD70.2	Temporisateur/Chrono USB 4 Digits de 2,5"	USB Timer/Chrono 4 Digits 2,5"	temporizador/cronómetro USB 4 dígitos 2,5"
USB.CD70.4	Temporisateur/Chrono USB 4 Digits de 4"	USB Timer/Chrono 4 Digits 4"	temporizador/cronómetro USB 4 dígitos 4"
USB.I-180	Thermomètre/Thermostat USB 4 Digits de 0,5"	USB Thermometer/Thermostat 4 Digits 0,5"	termómetro/termostato US 4 dígitos 0,5"
USB.I-180.1	Thermomètre/Thermostat USB 4 Digits de 1"	USB Thermometer/Thermostat 4 Digits 1"	termómetro/termostato US 4 dígitos 1"
USB.I-180.2	Thermomètre/Thermostat USB 4 Digits de 2,5"	USB Thermometer/Thermostat 4 Digits 2,5"	termómetro/termostato US 4 dígitos 2,5"
USB.I-180.4	Thermomètre/Thermostat USB 4 Digits de 4"	USB Thermometer/Thermostat 4 Digits 4"	termómetro/termostato US 4 dígitos 4"
USB.R40	Régulateur USB de moteurs DC	USB regulator de motores DC	Regulador USB de motores CC
USB.R45	Régulateur USB de moteurs AC	USB regulator de motores AC	Regulador USB de motores CA
USB.T-100	Interface USB avec sorties de 2 relais	USB Interface with 2 relay outputs	Interface USB con salidas de 2 relés
USB.T-101	Interface USB avec sorties de 4 relais	USB Interface with 4 relay outputs	Interface USB con salidas de 4 relés
USB.T-102	Interface USB avec sorties de 8 relais	USB Interface with 8 relay outputs	Interface USB con salidas de 8 relés
USB.TL-40	Télécommande RF 100m avec USB – Groupe 3	USB RF Remote control - reach 100m (Group 3)	Telemando RF 100m con USB – Grupo 3
XT-3	Oscillateur quartz sortie 1,5,10,100,500 Hz	Oscillateur quartz output 1,5,10,100,500 Hz	Oscilador cuarzo salida 1,5,10,100,500 Hz
XT-4	Oscillateur quartz	Oscillateur quartz	Oscilador cuarzo
ST-STARTER ST-00976	Kit de soudure	welding kit	Kit de soldadura Pieza del dispositivo desoldador
ST-01981	Partie dispositif de dessoudage	Desoldering device part	Bomba desoldadora
ST-01982	Pompe à dessouder	Desoldering pump	Punta para bomba desoldadora
ST-04500	Pointe pour pompe à dessouder	Tip for desoldering pump	Soldador portátil Startec 4,5V 6W
ST-04551	Fer à souder portable 4,5V 6W	Portable soldering Startec 4.5V 6W	Punta Standard tipo lápiz
ST-04553	Pointe standard Type crayon	Standard tip pencil type	Punta Standard tipo pincel
ST-08105	Pointe standard Type pinceau	Standard tip brush type	Mini-estación soldadora 8 W
ST-08108	Mini station de soudure 8W	Mini soldering station 8 W	Estación soldadura 8W 100-400° C
ST-08131	Station de soudure 8W 100-400° C	Soldering station 8W 100-400° C	Soldador 7,5 W/12V varilla diámetro 2 mm.
ST-08141	Soudeur 7.5 W / 12V Tige diamètre 2 mm.	Welder 7.5 W / 12V rod diameter 2 mm.	
ST-08180	Résistance 10w avec câble de connexion pour les stations	10w resistance with connection cable for stations	Resistencia de 10w con cable conexión para estaciones SET 4 puntas para modelar
ST-08181	SET 4 pointes pour la modélisation	SET 4 tips for modeling	Punta larga duración tipo lápiz
ST-08308	Pointe de crayon longue durée	Long-lasting pencil tip	Estación soldadura 10 W 50-350° C
	Station de soudure 10W 50-350° C	Soldering station 10W 50-350° C	

## Hoja1

ST-08331	Pyrograveur/soudeur pour ST083	Welder for ST083	Soldador para ST083
ST-09160	Jeu de 7 paires de pointe pince SMD	Set of 7 pairs tip clip SMD	Juego 7 pares punta pinza SMD
ST-10305	Pack scolaire multi-outils Startec	Startec multi-tool school pack	PACK ESCOLAR multi-herramientas Startec
ST-10610	Pistolet de silicone STARTEC	Startec silicone gun	Pistola de silicona startec
ST-20100	Station de pyrogravure et soudure STARTEC 230 VAC	Pyrography and welding station Startec 230VAC	Estación pirograbado y soldadura Startec 230VCA
ST-20130	Soudeur/Pyrograveur 24V / 20W	Welder/Pyrographer 24V / 20W	Soldador/grabador 24V/20W
ST-20149	Lot 6 pointes Modélisation et gravure	Lot 6 tips Modeling and welding	Lote 6 puntas Modelar y grabar
ST-20159	Lot 2 pointes à souder nickelées	Lot 2 nickel-plated solder tips	Lote 2 puntas Niqueladas para soldar
ST-20169	Lot 7 pointes pour l'estampage	Lot 7 tips for stamping	Lote 7 puntas para estampar
ST-20171	Pointe cutter	Cutter tip	Punta cutter
ST-20181	Pointe standard Type crayon	Standard tip pencil type	Punta Standard tipo lápiz
ST-20183	Pointe standard Type pinceau	Standard tip brush type	Punta Standard tipo pincel
ST-20301	Soudeur/Pyrograveur 230V/30W	Welder/Pyrographer 230V/30W	Pirograbador/soldador 230V/30W
ST-21431	Pointe longue durée type pince 2,0 mm.	Long duration Tip clamp type 2.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 2,0 mm.
ST-21432	Pointe longue durée type pince 5,0 mm.	Long duration Tip clamp type 5.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 5,0 mm.
ST-21433	Pointe longue durée type pince 8,0 mm.	Long duration Tip clamp type 8.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 8,0 mm.
ST-21434	Pointe longue durée type pince 10,0 mm.	Long duration Tip clamp type 10.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 10,0 mm.
ST-21435	Pointe longue durée type pince 16,0 mm.	Long duration Tip clamp type 16.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 16,0 mm.
ST-21436	Pointe longue durée type pince 20,0 mm.	Long duration Tip clamp type 20.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 20,0 mm.
ST-21437	Pointe longue durée type pince 30,0 mm.	Long duration Tip clamp type 30.0 mm	Punta larga duración tipo pinza 30,0 mm.
ST-21509	SET Tweezer 230v / 60w	SET Tweezer 230v / 60w	SET Tweezer 230v/60w
ST-21530	Soudeur	Welder	Soldador
ST-21551	Pointe	Tip	Punta
ST-21553	Pointe	Tip	Punta
ST-30105	Double station de soudage 30W	Dual 30W soldering station	Estación soldadura 30W dual
ST-30131	Soudeur 25W / 12V diamètre de la tige 6.5 mm.	Welder 25W / 12V rod diameter 6.5 mm.	Soldador 25W/12V varilla diámetro 6,5 mm.
ST-30135	Fer à souder 30W 12V	Soldering iron 30W 12V	Soldador de 30W 12V

## Hoja1

ST-30166	pointe pour fer à souder ST-30166	Tip for soldering iron ST-30166	punta para soldador ST-30166
ST-50100	Station de soudage Pro 50W	50W pro soldering station	Estación soldadura 50W pro
ST-50130			Soldador 50W/24V varilla diámetro 6,5 mm.
ST-50133	Soudeur 50W / 24V diamètre de la tige 6.5 mm.	Welder 50W / 24V rod diameter 6.5 mm.	Adaptador 24V-12V p/soldadores ST08131/ST30131
ST-50404	Adaptateur 24V-12V pour les soudeurs ST08131 / ST30131	24V-12V adapter for welders ST08131 / ST30131	Estación soldadura/desoldadura 50W pro
ST-50405	Station de soudage / dessoudage 50W pro	Soldering / desoldering station 50W pro	Estación SMD Posic./sold/desold. 230V
ST-50532	Station SMD Posic./sodure / dessoudure 230V	SMD Station Posic./Soldering / desoldering 230V	Sold/desold. Pinza SMD 24V/50W c/sensor térmico
ST-60130	Pince SMD soudure /dessoudure 24V/50W avec senseur thermique	Soldering / desoldering SMD Clamp 24V/50W with thermal sensor	Dispositivo desoldador p/varilla diámetro 6,5 mm.
ST-60138	Dispositif de dessoudage pour tige diamètre 6,5 mm.	Desoldering device for rod diameter 6.5 mm.	Kit recambios 10 depósitos silicona
ST-60139	Kit pièces de rechange 10 réservoirs de silicone	Kit spare parts 10 silicone tanks	Filtro p/desoldadores en bolsas de 10 unidades
ST-60171	Feutre pour déssoudeur en sacs de 10 unités	Felt for desoldering in bags of 10 units	Kit recambios desoldador
ST-60173	Kit de dessoudage (Kit de remplacement)	Desoldering kit (replacement kit)	Juego de 10 filtros de aire
ST-80130	Jeu de 10 filtres à air	Set of 10 air filters	Soldador 24V/80W varilla diám. 6,5 mm s/térmico
ST-80151	Soudeuse 24V / 80W tige diam. 6,5 mm sans senseur thermique	Welder 24V / 80W rod diam. 6.5 mm without thermal sensor	Punta Standard tipo lápiz diámetro 0,7 mm.
ST-80153	Pointe type crayon de diamètre 0,7 mm.	Standard tip type pencil diameter 0.7 mm.	Punta Standard tipo cincel diámetro 2,8 mm.
ST-80154	Pointe type crayon de diamètre 2.8 mm.	Standard tip type pencil diameter 2.8 mm.	Punta Premium tipo lápiz diámetro 1,0 mm
ST-80155	Pointe type crayon de diamètre 1.0 mm.	Standard tip type pencil diameter 1.0 mm.	Punta Premium tipo lápiz diámetro 0,8 mm.
ST-80156	Pointe type crayon de diamètre 0,8 mm.	Standard tip type pencil diameter 0.8 mm.	Punta Premium tipo cincel diámetro 2,2 mm.
ST-80157	Pointe type crayon de diamètre 2.2 mm.	Standard tip type pencil diameter 2.2 mm.	Punta Premium tipo cincel diámetro 3,2 mm.
ST-80158	Pointe type crayon de diamètre 3.2 mm.	Standard tip type pencil diameter 3,2 mm.	Punta Premium tipo cincel diámetro 2,2 mm prolog.
	Pointe type crayon de diamètre 2.2 mm. Prolog.	Standard tip type pencil diameter 2,2 mm. prolog.	

## Hoja1

ST-80159	Pointe type crayon de diamètre 0,3. mm.	Standard tip type pencil diameter 0.3 mm.	Punta Premium tipo lápiz diámetro 0,3 mm.
ST-80164	Pointe type crayon de diamètre 5 mm.	Standard tip type pencil diameter 5 mm.	Punta Premium tipo cincel diámetro 5,0 mm.
ST-80190	Support métal. pour fer à souder, avec nettoyeur de pointes	Metallic holder for soldering iron, with tip cleaner	Soporte metálico p/soldador, c/limpiador de puntas
ST-80200	Station de soudage 80 W pro	Welding station 80 W pro	Estación soldadora 80 W pro
ST-80400	Station de soudure / désold. 80 W pro	Solder / desold station. 80 W pro	Estación soldadura/desold. 80 W pro
ST-90151	Pointe Premium pour dessoudeur diamètre 1.0mm.	Premium tip for desoldador diameter 1.0mm.	Punta Premium para desoldador diámetro 1,0mm.
ST-90152	Astuce premium pour dessoudeur diamètre 1.1 mm.	Premium tip for desoldering diameter 1.1 mm.	Punta Premium para desoldador diámetro 1,1 mm.
ST-90153	Pointe Premium pour dessoudeur diamètre 1.5 mm.	Premium tip for desoldering diameter 1.5 mm.	Punta Premium para desoldador diámetro 1,5 mm.
ST-90154	Pointe Premium pour dessoudeur diamètre 2.0 mm.	Premium tip for desoldering diameter 2.0 mm.	Punta Premium para desoldador diámetro 2,0 mm.
ST-90250	Bouton-poussoir avec câble et connecteur	Push button with cable and connector	Pulsador con cable y conector
ST-90400	station SMD position 230V	SMD station 230V position	Estación SMD posición 230V
ST-90430	Convoyeur d'aspiration avec 3 embouts	Suction conveyor with 3 tips	Transportador por succión con 3 puntas
ST-90450	Lot de 3 points d'aspiration	Set of 3 suction points	Lote 3 puntas succión
ST-ESTAÑO	Étain 100 g	Tin 100 g	Estaño 100 grs.
R-100	Anti-moustiques personnel plus	Anti-mosquitoes personal plus	Anti-mosquitos personal plus
R-102	anti-moustiques diomestique	Anti-mosquitoes home	Anti-mosquitos hogar
R-103	anti-mouche domestique	Household Anti-fly	Anti-mosca hogar
R-104	anti-fourmis domestique	Household Anti-Ants	Anti-Hormigas hogar
R-105	Blattes anti-souris et portables	portable Anti-mice and cockroaches	Anti-ratones y cucarachas portátil
R-106	Anti-souris et cafards à domicile	Household Anti-mice and cockroaches	Anti-ratones y cucarachas hogar
R-107	Maison portative anti-moustiques	Portable Household Anti-mosquito	Anti-mosquitos hogar portátil
R-131	Repeller / Dog Trainer	Repeller / Dog Trainer	Ahuyentador/Adiestrador de perros
R-132	Anti-Tiques et puces pour les chiens	Anti-flea and dog ticks	Antipulgas y garrapatas perro
R-200	Anti-moustiques, souris, cafards et fourmis	Anti-mosquitoes, mice, cockroaches and ants	Anti-mosquitos, ratones, cucarachas y hormigas
R-301	Anti-rats, cafards et chauves-souris	Anti-rats, cockroaches and bats	Anti-ratas, cucarachas y murciélagos
R-302	Anti-pigeons	Anti-pigeons	Anti-palomas



## Hoja1

R-303	Anti-aboiement	Anti-barking	Anti-ladridos
R-304	Anti-chiens et chats	Anti-dogs and cats	Anti-perros y gatos
R-501	Purificateur d'air pour voiture	Air purifier automobile	Purificador aire automóvil
R-502	Purificateur d'air pour la maison et anti acariens à 230Vac	Home air purifier and anti-dust mites at 230Vac	Purificador aire hogar y antiácaros a 230Vac
FAD-31	Tue les insectes 230VAC	Kills insects 230VAC	Mata insectos 230VAC
FAD-712C	Lampe solaire anti-moustique	Solar lamp anti-mosquito	Lámpara solar anti-mosquitos
FAD-718N	Poteau isolant rigide hauteur 1,05 mètres Pack 10 unités	Rigid insulating post height 1,05 meters Pack 10 units	Poste rígido aislante altura 1,05 metros Pack 10 unidades
FAD-719N	Poteau rigide isolé hauteur 1,56 mètres Pack 10 unités	Insulated rigid post height 1,56 meters Pack 10 units	Poste rígido aislante altura 1,56 metros Pack 10 unidades
FAD-720	Fil conducteur de 250 mètres	Lead wire 250 meters	Hilo conductor 250 metros
FAD-721	Tapis conducteur pour chevaux (200 mètres)	Conductive tape for horses 200 meters	Cinta conductora para caballos 200 metros
FAD-722	Berger électronique 12V	Electronic shepherd 12 V	Pastor electrónico 12V
FAD-723	Berger électronique 230V	Electronic shepherd 230V	Pastor electrónico 230V

Cebek<sup>®</sup> es una marca  
Registrada del Grupo Fadisel



**ROHS**  
COMPLIANT

